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2012. november 28-án, szerdán vállalko-
zói fórumot tartott az önkormányzat, amely-
re a kezdõ és a mûködõ vállalkozások képvi-
selõit, valamint a vállalkozni vágyókat 
egyaránt várták a szervezõk.

A 2013-as adókönnyítési módokról Zá-
kány Lajos, a Vállalkozói Klub vezetõje, az 
aktuális energetikai pályázatokról a Széc-
henyi Programiroda munkatársa, a munka-
ügyi támogatási eszközökrõl a munkaügyi 
központ szolnoki kirendeltségének képvi-
selõje, az önkormányzat által támogatott 
pályázatkészítési lehetõségekrõl a Goodwill 
Consulting Kft. képviselõje adott tájékoz-
tatást.

A rendezvény elején dr. Kiss Edit polgár-
mester két aktuális, a város életében igen 
jelentõs programról beszélt. Szeretné, ha a 
vállalkozók tudnának ezekrõl és részt ven-
nének bennük.

Az egyik ilyen program Martfû Város 
Fenntartható Energetikai Akcióterve, amely 
a város káros anyag kibocsátásának jelentõs 
csökkentésérõl, a megújuló energiahor-
dozókra való áttérésrõl szól, s amely el-
fogadásáról november 29-én döntött a 
képviselõ-testület. A társadalmi vitát, 
internetes szavazást követõen, a beérkezett 
javaslatokat hasznosítva került sor az 
akcióterv véglegesítésére.

Az önkormányzat december 20-án köt 
szerzõdést a brüsszeli programirodával az 
akcióterv megvalósításáról, uniós progra-
mokhoz való csatlakozásról. Már most 
körvonalazódik több nemzetközi program, 
amelyben az akcióterv révén részt vehet az 
önkormányzat, és amelyek adott esetben a 
vállalkozásokat is érinthetik.

Ha az energetikai akciótervet sikerül 
megvalósítani, akkor Martfûn a káros anyag 
kibocsátás kb. 70%-kal csökken, miközben 
az energiafogyasztás az ipari üzemek révén 
kb. 8%-kal növekszik, a megújuló energiák 
hasznosítása pedig 85%-os mértékûvé vál-
hat, azaz a város energiafogyasztása 85%-
ban megújuló forrásokra térhet át. 

A Tisza Joule Kft. bioerõmû megépítését 
tervezi a városban, és ezt a programot, a 
termálenergia hasznosításával együtt, 
szeretné az önkormányzat a területfej-
lesztési nagyprojektek közé besoroltatni, de 
a 2016-2020-as uniós ciklushoz igazodva, a 
kormányzati program részévé is válhatnak a 
martfûi energetikai elképzelések.

– Az energetikai akcióterv olyan érte-
lemben is érintheti a vállalkozásokat, hogy 
szeretnénk a város lakóépületeinek döntõ 
többségét szigeteléssel ellátni. Ugyanezt a 
vállalkozások telephelyeire vonatkozóan és 
a közintézmények tekintetében is szeretnénk 
elvégezni – hangsúlyozta dr. Kiss Edit. – 
Ehhez ösztönzõ rendszert dolgozunk ki, és 
ezt alkalmazva, bízunk benne, hogy egyre 

Fontos programokba szeretné bevonni a
vállalkozásokat az önkormányzat

szívesebben igénybe fogják venni ezt a 
lehetõséget. Ellenkezõ esetben sajnos az 
ingatlanvagyonunk gyakorlatilag teljesen 
elértéktelenedhet. Az energetikai felújítás 
munkahelyeket teremthet, a vállalkozások 
bizonyos szegmensének élénkülését hoz-
hatja, és a lakosság energetikai kiadásai is 
csökkenhetnek.

Az önkormányzat másik jelentõs prog-
ramja az Integrált Városfejlesztési Stratégia 
(IVS) elkészítése, amely most van folya-
matban. A lakosság felé fordultunk, 300 
kérdõívvel a kezünkben, és kikérdeztük az 
itt élõk kb. 5-6%-át arról, hogy mi az,  amit 
problémásnak látnak a városban, hogy 
változtatnának azokon, és mik azok a teen-

dõk, amelyek a szemükben elsõbbséget 
élveznek.

Ugyanezeket a kérdéseket szeretnénk a 
vállalkozók körében is feltenni. Fontos, 

hogy a vállalkozók minél szélesebb körben 
kapcsolódjanak az IVS elkészítéséhez, mert 
azt szeretnénk megvalósítani a városban, 
amire igény van. Az IVS a jövõben a város-
fejlesztési elképzelések alapja lesz, ehhez 
igazodva fogunk tudni bármilyen fejlesztési 
pályázatban részt venni.

Az önkormányzat számára és a város 
életében is kiemelt jelentõségûek a helyi 
vállalkozások, ezért rendkívül fontos, hogy 
milyen fejlesztési elképzeléseket dédel-
getnek. Szeretnénk ezeket összegyûjteni, és 
a városfejlesztési stratégia részévé tenni – 
hangsúlyozta dr. Kiss Edit a vállalkozói 
fórumon.

Herbály Jánosné

Az év végi leolvasásra azért van szükség, 
mert a víziközmûrõl szóló törvénynek eleget 
téve, az önkormányzat több önkormányzat 
tulajdonában álló gazdasági társaság, a 
Bácsvíz Zrt. tagjaként, a társasággal kötött 
mûködtetési szerzõdés alapján gondoskodik 
2013. január 1-tõl az ivóvíz- és csatornaszol-
gáltatásról.

A leolvasás során a víz- és csatornamû 
dolgozói minden egyes vízmérõt ténylege-
sen megtekintenek.

A TESZ víz-csatorna szolgáltatást végzõ 
részlege is az új szolgáltatóhoz kerül át, így 
továbbra is a már jól ismert, helyi vizes szak-
emberekkel találkozhatnak az itt élõk.

Herbály Jánosné
Tisztelt Fogyasztók!
Martfû Város Önkormányzatának Tele-

pülésellátó Szervezete értesíti a Tisztelt La-
kosságot, hogy 2012. év decemberében 
ismét vízóra leolvasásra kerül sor.

Ennek során kollégáink a vízmérõket 
megtekintik.

Decemberben ismét vízóra leolvasás

Kérjük, hogy ezen idõszak alatt az 
ingatlanokba történõ bejutást tegyék 
lehetõvé, ezzel is segítve a közremûködõ 
kollégák munkáját.

Az óraolvasások az alábbi terület- és 
idõbeosztás szerint történnek.

1. Lakótelepi rész - emeletes házak, 
2012. december 01-17-ig

2. A vasúton túli városrész (Ófalurész): 
2012. december 01-8-ig 

3. A Martos Flóra úttól Tiszaföldvár felé 
esõ városrész: 

2012. december 09-17-ig 

A leolvasó munkatársak elérhetõségei:
Szekeres László
06 30 738-6474  du. 17-20 óráig
Varczag György
06 30 738-4117 du. 17-20 óráig

A telefonszámok csak az óraolvasási 
idõszakban, 2012. december 01-17. között 
hívhatóak.

Településellátó Szervezet
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Adókönnyítési lehetõségek, vállalkozásfejlesztési 
programok, energetikai pályázatok

Zákány Lajos, a vállalkozói klub vezetõ-
jének tájékoztatójával vette kezdetét a 2012. 
november 28-án megrendezett vállalkozói 
fórum. Elõadásának témája a 2013-as évtõl 
várható adókönnyítési lehetõségek voltak. A 
klub vezetõje a kisvállalati adó választására 
vonatkozó elõírásokról, bejelentkezési sza-
bályokról, feltételekrõl, az adóalap mértéké-
rõl, az adóelõleg-megállapítás szabályairól, 
az adóbevallás és adóbefizetés szabályairól, 
a kisadózó tételes adójának hatályáról, jogo-
sultak körérõl, bejelentkezés idõpontjáról, 
módjáról, a kisadózó vállalkozások tételes 
adója által kiváltott közterhekrõl tájékoztat-
ta a vállalkozókat.

 A Széchenyi Programiroda kiemelten az 
energetikai pályázatokról tájékoztatta a 
résztvevõket. Csáti Andrea tanácsadó a 
szervezetet és létrejöttének célját ismertette 
meg a hallgatókkal. Elmondta, hogy a prog-
ramiroda kiemelt feladata az Új Széchenyi 
Terv operatív programok forrásainak nép-
szerûsítése és a források elosztásának elõse-
gítése. Fontos feladatának tekinti továbbá a 
gazdaságilag hátrányos térségek gazdaság-
fejlesztését illetve életminõségének javítá-
sát, az ott élõ munkavállalók munkaerõ piaci 
helyzetének javítását, a lehetõségeik bõvíté-
sét, az alacsony iskolai végzettséggel rendel-
kezõ lakosság munkavállalási problémáira 
való megoldások kidolgozását. A szervezet 
célja, hogy hozzájáruljon az Új Széchenyi 
Tervben megfogalmazott célok megvalósí-
tásához, a foglalkoztatás növeléséhez, a ver-
senyképes gazdaság megteremtéséhez ille-
tõleg a társadalmi és területi egyenlõtlensé-
gek kiküszöböléséhez, az európai uniós tá-
mogatások elosztásának elõsegítésével. A 
szervezet a pályázók igényeire közvetlenül, 
térítésmentesen és hitelesen tud reagálni. Ki-
emelt célja a hazai kis- és közepes vállalko-
zások fejlõdésének elõsegítése, ehhez kap-
csolódóan a meglévõ munkahelyek megtar-
tásához és új munkahelyek teremtéséhez va-
ló hozzájárulás annak érdekében, hogy a 
magyar gazdaság fejlõdése biztosított le-
gyen.

Magyarné Czakó Nóra vállalkozás- és 
gazdaságfejlesztési tanácsadó beszámolt a 
fejlesztési programokról a vállalkozások 
számára. Hat csoportra lehet osztani: infra-
strukturális beruházások, eszközvásárlás IT, 
logisztikai szolgáltatások fejlesztése, foglal-
koztatás növelése, innováció, turisztika, va-
lamint energiahatékonyság, megújuló ener-
giaforrások. Ezen csoportokon belül adott 
tájékoztatást a tanácsadó az ez év december 
31-ig benyújtható pályázatokról illetve a 
2013-as évben tervezett pályázati kiírások-
ról. A TÁMOP-2.3.6.B a fiatalok vállalko-
zóvá válásának támogatása címû pályázat 
2013. január 1-tõl lesz benyújtható, a tá-

mogatási összeg mértéke egyéni vállalkozó 
esetében 3 millió forint, társas vállalkozás 
esetében 6 millió forint lesz.

Bíró Réka közlekedésfejlesztési, energeti-
kai és környezetvédelmi fejlesztési tanácsa-
dó a helyi hõ- és villamosenergia-igény kie-
légítése megújuló energiaforrásokkal kap-
csolatos KEOP-2012-4.10.0/A, KEOP-
2012-4.10.0/B illetve a megújuló energia 
alapú villamos energia, kapcsolt hõ- és villa-
mos energia, valamint biometán termelés cí-
mû KEOP-2012-4.10.0/C pályázatról be-
szélt. Végül az épületenergetikára kiírt pá-
lyázatokkal fejezte be elõadását. 

A munkaügyi központ szolnoki kirendelt-
ségének program koordinátora, Nagy Zol-
tán arra hívta fel kiemelten a figyelmét min-
denkinek, hogy a 2013-as évtõl elõrelátható-
an kétszer annyi foglalkoztatási támogatást 
tud nyújtani a hozzájuk forduló foglalkoz-
tatóknak a munkaügyi központ. Ezért jövõre 
mindenképpen megéri pályázni náluk és i-

génybe venni az általuk kínált lehetõsé-
geket. Ismertette a Társadalmi Megújulás 
Operatív Program 1.1 „Komplex munkaerõ-
piaci programok a munkanélküli és inaktív 
emberek foglalkoztatásáért” intézkedést a 
TÁMOP-1.12-11/1-2012-0001 pályázat „A 
hátrányos helyzetûek foglalkoztathatóságá-
nak javítására (Decentralizált programok a 
konvergencia régiókban)”

További információkért forduljon biza-
lommal Nagy Zoltánhoz, elérhetõsége: 
56/527-089.

Vargáné Szabó Róza, a Goodwill Consul-
ting Kft. pályázati tanácsadója arra a lehetõ-
ségre hívta fel a pályázni vágyók figyelmét, 
hogy a Martfû Város Önkormányzatával kö-
tött szerzõdés alapján még három pályázat 
megírásának költségét átvállalja az Önkor-
mányzat és téríti a pályázatíró cégnek a vál-
lalkozó helyett. Keressék, hívják, érdeklõd-
jenek nála a +36 20 2268 549 telefonszá-
mon.

A tájékoztatók prezentációja a 
 honlapra is felkerül.

Fazekas Enikõ Diána
PH munkatárs

www. 
martfu hu

A Bata-emlékbizottság decemberi felhívása
Városunk, Martfû megalapítása, történel-

me egyedülálló, különleges! Jan Antonin 
Ba•a elképzelésének megfelelõen elõdeink 
több mint 70 évvel ezelõtt a Martfû-pusztán 
valódi zöldmezõs vállalkozásba kezdtek: 
gyárat, várost építettek. Bár akkori terveik 
nem mindenben valósultak meg, a Cikta Rt. 
martfûi gyára a háborús körülmények között 
mûködésbe kezdett, s mellette lassan felé-
pült a ma is virágzó város. Településünk 
egyike a világszerte megtalálható, közel 
száz Ba•a-városnak.

Az itt mûködõ gyárnak erõs kisugárzása 
volt: termékei sikeresek voltak, világhódító 
utat jártak be, hatása a hazai cipõiparban ma 
is meghatározó jelentõségû.  A gyár mellett 
mûködõ iskolában kiképzett szakemberek 
az ország szinte minden cipõipari vállalko-
zásánál jelen voltak, többen jelen vannak ma 
is. A Cikta, majd a Tisza Cipõgyár évtizede-
kig munkát, megélhetést adott több ezer em-
ber számára Martfûn és környékén, példás 
gondoskodással! 

A városalapítónak még nincs emlékhelye 
Martfûn. Ezért éreztük kötelességünknek, 
hogy a gyár s a város megalapítója, Jan A. 

Ba•a emlékét méltó módon, köztéri szobor 
formájában megörökítsük. Célunk, hogy 
összefogással, közadakozással kimutathas-
suk tiszteletünket az alapítónak. A kezdemé-
nyezést felkarolta városunk önkormányzata 
is.

A Ba•a-Emlékmû megvalósításához sze-
retnénk támogatásukat és anyagi segítségü-
ket kérni.

A számlaszám, amelyre átutalásokat 
várunk: Martfû Város Önkormányzata 
10700309-66893729-51100005 Kérjük je-
lezni: Bata-Emlékmûre

Tevékenységünket figyelemmel kísérhe-
tik honlapunkon: figyelmükbe ajánljuk a 
Bata-emlékbizottság közleményeit!

Felajánlásukat elõre is köszönjük.
Martfû, 2012. december

11-ig adhatják le a szerkesztõségben. 

Meghitt, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet 
kívánunk minden kedves olvasónknak!

A Martfû Magazin következõ 
lapszáma várhatóan 2013. 
január 17-én jelenik meg. 
Írásaikat, hirdetéseiket január 
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KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉS –
2013. évi költségvetés új finanszírozási modellben

Megújult lakáskoncepció, városfejlesztési elképzelések

2012. november 29-én tartotta legutóbbi 
soros ülését Martfû Város Önkormányzatá-
nak Képviselõ-testülete. Elfogadták a képvi-
selõk az önkormányzat 2013. évi költségve-
tési koncepcióját. Felülvizsgálta a testület a 
város középtávú lakáskoncepcióját, módosí-
tották az önkormányzati tulajdonú lakások 
és helyiségek bérletérõl szóló önkormányza-
ti rendeletet. December végén megszûnik 
Martfû Város Önkormányzatának Telepü-
lésellátó Szervezete. Gazdasági társaságot 
alapított a képviselõ-testület Martfûi Város-
fejlesztési és Ingatlankezelõi Szolgáltató 
Önkormányzati Nonprofit Kft. néven. Az 
emelkedõ nyersanyagárakhoz igazította a 
testület a gyermekélelmezési térítési díjakat. 
Változott a helyi rendezési terv, helyi véde-
lem alá került a Bata-lakótelep, és természeti 
értékvédelmet kaptak a Gesztenye sor fái. 
Elfogadta a képviselõ-testület Martfû Fenn-
tartható Energetikai Akciótervét. Visszavá-
sárolja az önkormányzat a Centrum Sörözõ 
épületét és a körülötte lévõ területet.    

Elsõ napirendi pontként a 2012. évi 
pénzügyi terv I-III. negyedévi teljesítésé-
rõl készült beszámolót értékelte a képviselõ-
testület.

A költségvetés háromnegyed éves teljesí-
tése 1.428.422 ezer Ft bevétellel és 
1.150.669 ezer Ft kiadással zárult.

A bevételek elmaradtak a tervezett idõa-
rányos teljesítéstõl (66,5%). Bevételkiesés a 
víz- és csatornadíjakból, az étkezési díjak-
ból, valamint a lakbérek terén következett 
be. Jelentõs többletbevételt hozott viszont a 
lekötött betétek kamata.

A helyi adókból származó bevétel három-
negyed éves teljesítése 389.829 ezer Ft volt 
(84.7%). A májusi adóbevallások benyújtása 
után látható volt, hogy az éves elõirányzat-
hoz képest csökkenõ iparûzési adó bevétel 
várható, melyhez a kiadásokat is hozzá kell 
igazítani. Az építményadó összege viszont 
meghaladta a tervezettet.

A költségvetés háromnegyed éves bevé-
teleinek idõarányos teljesítése 82,8%, az 
elõzõ évi megtakarítások (262.482 ezer Ft) 
pénzmaradvány nélkül 79,7%.

A mûködési kiadások 73,1%-ban, a fel-
halmozási kiadások 67,7%-ban teljesültek.

A személyi juttatások az önkormányzat 
legnagyobb kiadásai. A jó tervezésnek és a 
fegyelmezett gazdálkodásnak köszönhetõen 
idõarányosan megfelelõ a személyi kiadá-
sok szintje.

* * *
A folytatásban az önkormányzat 2013. 

évi költségvetési koncepciójára vonatkozó 
javaslatot értékelték a képviselõk.

Az államháztartási törvény, az önkor-
mányzatokról szóló és a köznevelési tör-

vény módosításai, valamint a 2013. évre vo-
natkozó költségvetési törvényjavaslat az ön-
kormányzatok mûködésében és finanszíro-
zásában egyaránt jelentõs változásokat hoz-
nak.

Az új önkormányzati törvény meghatá-
rozza az önkormányzatok kötelezõen ellá-

Mindezek miatt a Településellátó Szerve-
zet 2013. január 1-tõl a Polgármesteri Hiva-
tal szervezetébe integrálódik.

Folyamatban van a járások kialakítása, a 
közigazgatás átszervezése, amely a Polgár-
mesteri Hivatal feladatkörét érinti elsõsor-
ban, és jelentõs létszámváltozással jár.

Az elõzõekben felsorolt, nagy horderejû 
változások közepette kell a következõ évi 
költségvetési koncepciót elkészíteni.

Az állami költségvetési törvényjavaslat, 
a feladatfinanszírozás módja mellett, a jelen-
tõsebb helyi adóval rendelkezõ önkormány-

tandó feladatait, és ehhez, a korábbi norma-
tív finanszírozás helyett, feladatfinanszíro-
zást rendelt.

Az Önkormányzat és a Polgármesteri Hi-
vatal pénzügyi szempontból már 2012-ben 
szétvált. 

Az óvoda önkormányzati fenntartású és 
mûködtetésû intézmény marad. A bölcsõde 
mûködtetéséhez is rendel támogatást a költ-
ségvetési törvénytervezet. 

Az általános iskola állami fenntartásba 
kerül, mûködtetését önkormányzatunk vál-
lalta. A pedagógusok bérét az állam biztosít-
ja, az un. „technikai dolgozók” bére, vala-
mint az iskola mûködtetésének költségei 
(dologi kiadásai) az önkormányzatot terhe-
lik. 

A középiskola fenntartása és mûködteté-
se teljes egészében állami feladat lesz.

A víziközmûrõl szóló törvénynek megfe-
lelõen az önkormányzat több önkormányzat 
tulajdonában álló gazdasági társaság, a 
Bácsvíz Zrt. tagjaként, a társasággal kötött 
mûködtetési szerzõdés alapján gondoskodik 
2013. január 1-tõl az ivóvíz- és csatornaszol-
gáltatásról. A TESZ víz-csatorna szolgálta-
tást végzõ részlege, 11 fõvel, a Bácsvíz-hez 
kerül át.

Az önkormányzat 2012-ben kivált a 
Szolnoki Többcélú Kistérségi Társulásból, 
és szociális feladatai ellátására megalapítot-
ta a Gyermekjóléti Szociális Szolgáltató 
Központot, amely szintén 2013. január 1-jén 
kezdi meg mûködését. E szervezet fogja fel-
ügyelni a gyermekélelmezési konyhát is.

A TESZ szervezetébõl kiválik egy ingat-
lankezelõ és fenntartó nonprofit gazdasági 
társaság.  

zatokat érintõen nagymérté-
kû elvonásokra tesz javas-
latot. Ha ezt a beterjesztett 
javaslatot fogadja el a Parla-
ment, az 106 millió forintos 
támogatási elvonást jelent, 
ami nagyságrendileg az ön-
kormányzati hivatal és a te-
lepülés-üzemeltetés feladat-
ellátás finanszírozásának 
felel meg.

A törvényjavaslat szerint 
az önkormányzati hivatalt 
„elismert hivatali létszám” 
alapján finanszírozza az ál-

lami költségvetés.
Az összes várható állami támogatás 

2013-ban mintegy 235 millió forint. Az ön-
kormányzat legnagyobb bevételi forrása az 
iparûzési adó, azonban számolni kell a vál-
lalkozások megszûnésével és gazdasági 
eredményeik romlásával is – állapítja meg 
elõterjesztésében dr. Kiss Edit.

A 2013-ra várható bevételekkel, a lekö-
tött betétekkel és az év végi pénzmaradvány-
nyal az önkormányzat jövõ évre rendelke-
zésre álló pénzkerete 985 millió forint lehet.

Az átszervezéseket, intézményátadást 
követõen az önkormányzatnál foglalkozta-
tottak összlétszáma várhatóan 114 fõ lesz.

A költségvetési koncepció legfontosabb 
feladatul jelöli, hogy az adóbevételek kie-
gyensúlyozására likviditási tartalékot hoz-
zon létre, amelyet folyamatosan fenntart. 
Jelentõs általános tartalék keret képzésére és 
számos felújításra, beruházásra is sor kerül a 
jövõ évben.

Az önkormányzat részletes költségveté-
sét 2013. február 15-ig kell a képviselõ-tes-
tület elé terjeszteni.

– 2013-ban, az idei pénzmaradvány és a 
megtakarítások alapján lehetõsége lesz az 
önkormányzatnak arra, hogy jelentõs tarta-
lékot képezzen. Ezt meg kell tenni, mert 
egyre hangsúlyosabb szerepe lesz a költség-
vetésünkben a helyi adónak, és a feltételek is 
változnak az iparûzési adó terén. Ha a gaz-
dálkodásunk fõösszege kisebb, akkor ará-
nyaiban még inkább ki vagyunk téve ennek 
– hangsúlyozta a képviselõ-testületi ülésen 
dr. Kiss Edit. 

A bevételeitõl függõen, a többségében 
minimálbérért dolgozó munkatársai bérezé-
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si helyzetén is javítani szeretne az önkor-
mányzat. 

* * *
Elfogadta a képviselõ-testület a 2013. évi 

munkatervét, majd az önkormányzat és 
intézményei jövõ évi belsõ- és felügyeleti el-
lenõrzési munkatervérõl, valamint a 2013. 
évi költségvetési gazdálkodás a következõ 
évi pénzügyi terv februári jóváhagyásáig 
tartó idõszakára vonatkozó átmeneti szabá-
lyozásáról döntöttek a képviselõk.

* * *
Felülvizsgálta a testület a város középtá-

vú lakáskoncepcióját. A koncepció elfoga-
dása (2004) óta eltelt idõszak társadalmi-
gazdasági folyamatai és az ezzel összefüggõ 
városfejlesztési elképzelések változásai tet-
ték szükségessé az abban megfogalmazott 
célok újragondolását, különös tekintettel a 
lakónépesség megtartására.

A most elfogadott lakáskoncepció alap-
ján: A városnak szociális alapon bérbe ad-
ható önkormányzati bérlakás állománnyal is 
rendelkeznie kellene. Az önkormányzati 
bérlakások értékesítését követõen vegyes tu-
lajdonba került lakóingatlanok tervszerû fel-
újítását – tekintettel a város Fenntartható 
Energetikai Akciótervében foglaltakra – az 
energiahatékonyság figyelembe vételével 
kell megtervezni. Az önkormányzatnak sze-
repet kell vállalnia e társasházak szabályos 
mûködésének, a felújítási alap képzési köte-
lezettségük teljesítésének segítésében, a fel-
újításhoz szükséges források elõteremtésé-
ben mind a pályázati, mind pedig a hitelfel-
vételi, illetve önkormányzati támogatási le-
hetõségek igénybevételével.

A garzonlakások, a három Bérlõk háza, a 
Ságvári úti bérlakások – a város készülõ in-
tegrált városfejlesztési stratégiájának meg-
állapításai alapján is – erõsen leromló, lesza-
kadó városrésznek tekinthetõk, az ott élõ 
emberek súlyos szociális problémákkal küz-
denek. A városrész szociális célú rehabilitá-
ciója feltétlenül indokolt, melyre az önkor-
mányzat pályázatot kíván benyújtani az eh-
hez szükséges források megteremtése érde-
kében.

A 28 lakással rendelkezõ garzon költség 
elven (a fenntartási költségeket kell a lakók-
nak megfizetniük, a hasznot nem) mûködte-
tett nyugdíjas otthonná alakítása, a három 
bérlõk házában szociális bérlakások kiala-
kítása, ezen épületek pályázati forrásból tör-
ténõ energetikai felújítása szintén fontos ele-
me a középtávú lakáskoncepciónak. A kiírt 
szociális városrehabilitációs pályázat kere-
teibe most csak egy épület átalakítása fér be-
le, de remélhetõen lesz majd pályázati forrás 
a másik kettõre is. Addig azok továbbra is 
szobabérletek lesznek.

A két templom mögötti önkormányzati 
területen társasház jellegû épületek építésére 
alkalmas telkek kialakítását tervezi az ön-
kormányzat.

Az önkormányzati lakáscélú támogatási 
rendszer is átalakul, ösztönözve a családi és 

társasházak hõszigetelését, a nyílászárók 
cseréjét, a megújuló energiaforrások haszná-
latát, a társasházak szabályszerû mûködését, 
felújítási alapok képzését.

A lakáskoncepcióba foglalt programokat 
hazai és európai uniós pályázati források be-
vonásával valósítaná meg az önkormányzat.

* * * 
Módosította a képviselõ-testület az ön-

kormányzati tulajdonú lakások és helyi-
ségek bérletérõl szóló önkormányzati ren-
deletet.

Az önkormányzati bérlakások havi bérle-
2 2ti díja januártól 170 Ft/m  árról 190 Ft/m -re 

emelkedik. A Garzonban található lakások 
2havi bérleti díja 184 Ft-ról 195 Ft/m -re nö-

vekszik. 
A III. Bérlõk Házának szobáit két fõ ese-

tén 15 ezer Ft/fõ/hó, 1 fõ esetén 30 ezer  Ft/hó 
bérleti díj mellett adja ki jelenleg a TESZ. A 
II. Bérlõk Házában 28-30 ezer Ft-ba kerül a 
havidíj. A rezsiköltségek emelkedését és az 
önkormányzat hosszabb távú felújítási el-
képzeléseit figyelembe véve, a 2013-as bér-
leti díjakat 17, 34 és 36 ezer forintban állapí-
totta meg a képviselõ-testület.

A bérbeadói jogok és kötelezettségek to-
vábbi gyakorlására 2013. január 1-jétõl a 
Martfûi Városfejlesztési és Ingatlankezelõi 
Szolgáltató Önkormányzati Nonprofit Kor-
látolt Felelõsségû Társaság kapott megbí-
zást. Az önkormányzat által 2012. december 
1-jétõl alapított társaság feladatkörébe kerül 
az önkormányzati lakáscélú és nem lakás 
céljára szolgáló bérlemények és ingatlanok 
kezelése és üzemeltetése.

– Az elmúlt egy évben a bérleti díjból be-
folyt bevételeket és a kiadásokat összevetve 
megállapítható, hogy a bérleti díjak nem fe-
dezik a bérleményekkel kapcsolatos kiadá-
sokat. Tekintettel arra, hogy a rendelet a bér-
beadást költségelvûként határozta meg, a 
bérleti díjakat ismét szabályozni kellett – tá-
jékoztatott a testületi ülésen dr. Kiss Edit. 

* * *
2012. december 31. napjával a képvise-

lõ-testület megszüntette Martfû Város 
Önkormányzatának Településellátó Szer-
vezetét.

Januártól a víziközmû üzemeltetését a 
Bácsvíz Zrt. veszi át, a gyermekélelmezési 
és szociális feladatok ellátását, az iskola-
konyha mûködtetését új önkormányzati in-
tézmény, Martfû Város Önkormányzata 
Családsegítõ és Szociális Szolgáltató Köz-
pontja látja el, a városfejlesztési és ingatlan-
kezelési feladatokat egy ugyancsak újonnan 
alakuló, önkormányzati tulajdonú nonprofit 
társaság tevékenységi körébe integrálja az 
önkormányzat.

A TESZ önállóan mûködõ költségvetési 
szerv tevékenységei közül a városüzemelte-
tési feladatok ellátása maradt, amely a Pol-
gármesteri Hivatal szervezeti kereteiben 
megfelelõ színvonalon ellátható – olvasható 
a Településellátó Szervezet megszüntetésére 
irányuló elõterjesztésben.

* * *
100%-os önkormányzati tulajdonú gaz-

dasági társaságot alapít a képviselõ-testület, 
Martfûi Városfejlesztési és Ingatlankeze-
lõi Szolgáltató Önkormányzati Nonprofit 
Korlátolt Felelõsségû Társaság néven. A 
kft. gazdasági tevékenységét 2013. január 1 
napjától kezdi meg. 

A testület ebben az évben döntött arról, 
hogy elkészíti a város Fenntartható Ener-
getikai Akciótervét, valamint az Integrált 
Városfejlesztési Stratégiát. Mindkét terv e-
gyik legfontosabb célkitûzése a város 
épületeinek – különösen a lakóépületek – 
energetikai felújítása. 

A lakóépületek felújítása azonban csak 
úgy oldható meg, ha a társasházak ténylege-
sen mûködnek, és a tulajdonosok a felújítási 
alap képzési kötelezettségüknek eleget tesz-
nek.

Városunkban az önkormányzati bérlaká-
sok értékesítését követõen megalakult tár-
sasházak nagy része nem mûködik. Ebben 
szeretne segítséget nyújtani a lakástulajdo-
nosoknak a képviselõ-testület azzal, hogy 
felajánlja az önkormányzati kft. ilyen jellegû 
szolgáltatásait. 

A kft. feladatkörébe tartozik továbbá az 
önkormányzati tulajdonú bérlakások és bér-
let útján hasznosítható lakáscélú helyiségek 
kezelése azzal, hogy az ebbõl származó be-
vétel jelentené a kft. mûködési célú forrásait. 
Induló tõkeként az önkormányzat 3 millió 
forint törzstõkével alapítja meg a céget, és 
használatba adja a közfeladat ellátásához 
szükséges eszközöket, immateriális javakat, 
készleteket.

Az ügyvezetõi teendõkkel, határozatlan 
idõre, Gonda Lajost bízta meg a képviselõ-
testület. A felügyelõbizottsági tagságra, öté-
ves idõtartamra, dr. Urbán-Szabó Béla, 
Kontra Lajos és Tóth Ferenc Imre kapott 
megbízást.

* * *
2013 januárjától, az intézményvezetõi 

pályázati eljárás befejezéséig, Gonda Lajos-
nét bízta meg a képviselõ-testület Martfû 
Város Önkormányzata Gyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központja vezetõi fel-
adatainak ellátásával.

Az új szociális és gyermekvédelmi intéz-
mény jövõ év januárjától kezdi meg mûkö-
dését, azzal a céllal, hogy az itt élõk érdekeit 
szolgáló, hatékony szociális ellátórendszert 
alakítson ki. 

* * *
Emelkednek a gyermekélelmezés térí-

tési díjai. A módosítást a nyersanyagárak, 
különösen a zöldségfélék árainak növeke-
dése indokolja. Az étel elõállítási költségei-
nek elõzetes kalkulációja alapján, a mennyi-
ségi és minõségi színvonal megtartása érde-
kében – a legkedvezõbb árajánlatot tevõ be-
szállítók árait figyelembe véve – 10%-os té-
rítési díj emelésrõl döntött a képviselõ-testü-
let.

A bölcsõdében, valamint a nevelési és ok-
tatási intézményekben alkalmazandó intéz-

ÖNKORMÁNYZAT
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ményi térítési díjak 2013. január 1-jétõl: 
Bölcsõdei ellátás (reggeli, ebéd, uzsonna) 
317 Ft. Óvodai ellátás (reggeli, ebéd, uzson-
na) 322 Ft. Általános Iskolai ellátás: napközi 
otthon 388 Ft, menza 272 Ft. Középiskolai 
ellátás: napi háromszori 710 Ft, menza 292 
Ft, lisztérzékeny gyermekek óvodai ellátása 
589 Ft.

– Bizottságunk folyamatosan figyelem-
mel kíséri az étkeztetés minõségét. Az ellá-
tottak nagy megelégedésüket fejezték ki a 
szociális étkeztetés terén is – hangsúlyozta 
Gonda Istvánné, az Egészségügyi, Foglal-
koztatási és Szociális bizottság vezetõje. 
Megköszönte a konyha munkatársainak 
hozzáállását, amellyel lehetõvé tették az ön-
kormányzat által biztosított szociális étkez-
tetés zökkenõmentes indítását.

* * *
Módosította a képviselõ-testület a Bursa 

Hungarica Felsõoktatási önkormányzati 
ösztöndíj pályázat helyi szabályairól szóló 
rendeletét. A korábbi havi 2.500 forintos ön-
kormányzati támogatás 5.000 Ft-ra emelke-
dik.

A pályázatban részt vevõ hallgatók ösz-
töndíját a megyei önkormányzat az elmúlt 
évben és idén sem támogatta, nem 
csatlakoztak a pályázati rendszerhez, így a 
támogatás a helyi rendeletben meghatáro-
zott havi összeg a pályázatkezelõ által az ön-
kormányzati támogatással megegyezõ 
összegben kiegészített összege. Ez esetben 
az 5.000 forintos önkormányzati támogatás 
kétszeresét kapják ösztöndíjként a szociáli-
san rászoruló, felsõfokú tanulmányokat 
folytató martfûi fiatalok.

* * *
A Nemzeti Erõforrások Minisztériuma a 

nyolcadik évfolyamos tanulóknak az idei 
évben is lehetõséget ad, hogy a Hátrányos 
Helyzetû Tanulók Arany János Tehetség-
gondozó Programjához csatlakozhassa-
nak. A pályázatban való részvételrõl és a ta-
nulók támogatásáról a helyi képviselõ-testü-
letnek kell döntenie.

Ez alkalommal három tehetséges martfûi 
fiatal (Polák Zsófia, Berta Alexandra Noé-
mi, Beke Mónika) esetében vállalta a képvi-
selõ-testület, hogy maximum öt évig, tané-
venkénti kétszeri, húszezer forintos támoga-
tást nyújt számukra.  

A program keretében a megyében a Varga 
Katalin Gimnáziumba kérhetik a tanulók a 
felvételüket.

* * *
A település képének megõrzése, az építés 

helyi rendjének biztosítása érdekében mó-
dosította a képviselõ-testület a helyi ren-
dezési terv építési szabályzatát. A módosí-
tási folyamat az elmúlt év végén kezdõdött. 
Az államigazgatási szervezetek véleménye-
zését követõen megtörténtek a szükséges 
korrigálások, majd augusztusban, a helyben 
szokásos módon kifüggesztésre került az új 
építési szabályzat.

A helyi rendezési terv építési szabályza-
tának módosítására a település belterületén 
egyes lakóterületek zöldterületté való átso-
rolásáról, kerékpárút kialakításáról valamint 
helyi védelem alá helyezésekrõl hozott ko-
rábbi döntések megvalósíthatósága érdeké-
ben került sor.

Az építési szabályzat fontos eleme a Ba-
ta-lakótelep területén lévõ helyi egyedi mûvi 
védelem alatt álló épületek építészeti karak-
terének megõrzése. A lakótelep területi vé-
delem alá került részén épített kerítés nem 
helyezhetõ el. Az eredeti építészeti tömeg-
hez hozzáépítés nem valósítható meg. A ha-
gyományos és jellegzetes növényzet pótlá-
sáról gondoskodni kell. A Gesztenye sor két 
oldalán lévõ helyi jelentõségû védett termé-
szeti emlék értékes faegyedeinek megõrzé-
se, természeti értékvédelme szintén bekerült 
a helyi építési szabályzatba.

– Nem kell rekonstruálni a régi állapotot, 
azonban az új szabályozással a felújításhoz, 
homlokzatszigeteléshez kötötten meg tud-
juk valósítani, hogy visszaálljon a jellegze-
tes, csak a Bata-lakótelepre jellemzõ arculat, 
szép és értékes építészeti emlékeket õrizhe-
tünk meg az utókor számára – hangsúlyozta 
a testületi ülésen dr. Kiss Edit.

* * *
Elfogadta a képviselõ-testület Martfû 

Fenntartható Energetikai Akciótervét, 
amelyet az ENEREA Észak-Alföldi Regio-
nális Energiaügynökség Nonprofit Kft. ké-
szített. Az akcióterv megvalósításának segí-
tése érdekében általános keretszerzõdést köt 
az energiaügynökséggel az önkormányzat. 
Az akcióterv birtokában a képviselõ-testület 
csatlakozik a Covenant of Mayors (Polgár-
mesterek Szövetsége) európai uniós prog-
ramhoz.

Az EU stratégiai terveiben a fenntartható 
fejlõdés meghatározó jelentõséggel bír. Cé-
lul tûzték ki, hogy 1990-hez képest 2020-ra 
legalább 20%-kal csökkenjen a tagországok 
károsanyag-kibocsátása. Felismerve azt, 
hogy az önkormányzatok fontos szerepet 
játszanak a lakosság és a vállalkozások szer-
vezésében, az EU berkeiben létrejött a Pol-
gármesterek Szövetsége, amely közvetlenül 
is segíti a tagországok önkormányzatait a ki-
tûzött célok elérésében. E szervezethez való 
tartozás feltétele, hogy az önkormányzat ké-
szítse el Fenntartható Energetikai Akcióter-
vét (SEAP).

A lakosság és a vállalkozások részére 
energia-takarékossági intézkedések prog-
ramjának kidolgozása valamint alternatív 
energiaforrások feltárása is része a közép- és 
hosszú távú önkormányzati elképzelések-
nek.

Az akcióterv készítõi részletes helyzet-
feltáráson alapuló elemzéseket végeztek, 
majd összeállították a fenntartható fejlõdés 
Martfû város egészére szabott, komplex 
programját.

A lakosság és a vállalkozások minél szé-
lesebb körének bevonása érdekében a képvi-
selõ-testület társadalmi vitára bocsátotta az 
akcióterv munkaanyagát médiafelületein. 
Közmeghallgatást is tartottak, ahol különö-
sen az épületenergetikai felújítások, vala-
mint a környezet minél komfortosabb, „zöl-
debb” rendezése iránt mutatkozott érdeklõ-
dés. Internetes szavazás indult, ahol a szava-
zók rövidtávon ugyancsak a lakossági épü-
letkorszerûsítések támogatását tartották a 
legfontosabbnak. A hosszú távú energetikai 
javaslatok között a geotermikus energia 
hasznosítása, a távhõrendszer további kiter-
jesztése, valamint a város energetikai önál-
lóságát biztosító bioerõmû létesítésére vo-
natkozó javaslat volt a legtámogatottabb.

A program által javasolt, rövidebb és 
hosszabb távra szóló intézkedések megtétele 
eredményeként Martfû gyakorlatilag önel-
látóvá válhat megújuló energiákból (85%) 
úgy, hogy egyúttal a széndioxid-kibocsátás 
az elvárásoknál jóval nagyobb mértékben 
(73%-kal) csökken, miközben az energiafo-
gyasztás – elsõsorban az ipari üzemek révén 
– 8%-kal növekszik. Ezek az adatok önma-
gukban is mutatják a program különös jelen-
tõségét – emelte ki elõterjesztésében dr. Kiss 
Edit. A testületi ülésen az is elhangzott, hogy 
a martfûi energetikai akcióterv jelentõsebb 
elemei a megyei területfejlesztési koncepció 
részeivé válnak, és akár a 2016-2020-ig szó-
ló kormányzati programba is beépítésre ke-
rülhetnek.

* * * 
Ellátási megállapodást kötött az önkor-

mányzat a Szolnoki Kistérség Többcélú Tár-
sulásával a támogató szolgáltatás, jelzõrend-
szeres házi segítségnyújtás, pszichiátriai és 
szenvedélybetegek részére nyújtott közössé-
gi alapellátás szociális alapszolgáltatások 
mûködtetésére.

2012. december 31. napjával az önkor-
mányzat kiválik a társulásból. A Szolnoki 
Kistérség Többcélú Társulása Gyermekjó-
léti és Szociális Szolgáltató Központ által 
korábban biztosított házi segítségnyújtás, 
családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás 
alapellátásokat a martfûi önkormányzat ön-
álló intézmény létrehozásával biztosítja. 
Martfû Város Önkormányzata Gyermekjó-
léti és Szociális Szolgáltató Központjának 
létrehozásáról szeptember 26-án döntött a 
képviselõ-testület.

* * *
Az önkormányzat megvásárolta a Cent-

rum sörözõt és a hozzá tartozó területet, ahol 
ismét piac kialakítását tervezi a képviselõ-
testület. Várhatóan megújul a buszpályaud-
var, és nyilvános mosdó is az itt élõk rendel-
kezésére áll majd.

Az ingatlanvásárlásról zárt tárgyaláson 
döntött a testület a november 29-i ülésén. 
Idõközben az adásvételi szerzõdés aláírására 
is sor került.                   Herbály Jánosné

ÖNKORMÁNYZAT
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„Aki jól olvas, az életben is jól boldogul”

A rendszeresen könyvtárba járók már 
bizonyára tapasztalták, hogy új szakem-
ber érkezett a városi könyvtár élére. Asz-
talos Árpádnétól, a Martfû Városi Mûve-
lõdési Központ és Könyvtár vezetõjétõl 
megtudtuk, hogy ebben az esztendõben, a 
nyár végén, nyugdíjba vonult Pápai Já-
nosné könyvtárvezetõ. 

– Zsuzsi mögött tartalmas, szakmailag ér-
tékes évtizedek állnak. A könyvtár vala-
mennyi területén kimagasló hivatástudattal 
dolgozott, s e munkához fontos emberszere-
tetét, empatikus képességét generációk is-
merhették meg. A nehézségeken is felül-
emelkedõ, mosolygós lényétõl azonban nem 
búcsúzunk, hiszen ezekben a hónapokban 
adja át utódjának az egész könyvtári rend-
szert, bevezeti a városi, megyei, majd pedig 
az országos szakmai kapcsolatokba. Ezt kö-
vetõen szeretnénk bevonni õt intézményünk 
TÁMOP-os pályázatába. Gyakorlott pályá-
zatmegvalósítóként nagy segítségére lesz 
csapatunknak.

 Úgy gondolom, hogy a „könyvtárosság” 
egy életre szóló hivatás. Éppen ezért is sze-
retnénk Zsuzsit felkéri arra, hogy a késõbbi-
ekben sem hagyjon magunkra. Örömmel 
vennénk, ha majd szabadidejében bekapcso-
lódna a várostörténeti események feltárásá-
ba, gyûjtésébe, kulturális értékeink továbba-
dásába. Aktív, családi örömökben, egész-
ségben gazdag nyugdíjas életet kívánunk 
neki, s azt, hogy soha nem veszítse el a  ked-
vességét, egészséges humorát. 

– Milyen szempontok szerint válasz-
tottad ki az új könyvtárvezetõ személyét? 

Az utód, Székácsné Tálas Gabriella, ezt 
megelõzõen városunk középiskolai könyv-
tárát vezette. Korábbi munkahelyén jelentõs 
változások következtek be a szakképzés te-
rén, melyek idõben éppen egybe estek el-
képzeléseinkkel. Gabi francia szakos tanár-
nõ, az elmúlt években könyvtár-informati-
kus szakot is végzett Szegeden. Nyitott, ked-
ves személyiség. Sok szállal kötõdik intéz-
ményünkhöz és a helyi mûvészeti élethez, 
hiszen zongorázik, a nõi kar, valamint egy 
nemrégiben alakult népzenei együttes tagja. 
Örömmel vállalta ezt a kihívásokkal teli, új 
feladatot. Önkormányzaton belüli áthelye-
zéssel szeptember elsejétõl került e terület é-
lére. Ezekben a hónapokban veszi át Pápai-
nétól a szakmai rendszert, ismerkedik a sa-
játosságokkal, s ezzel egy idõben ötleteit, el-
gondolásait megfogalmazva indul el az új 
úton.  

– Hogyan összegeznéd a közel négy év-
tizedes könyvtárosi munkád? – hangzott 
a következõ kérdés, immár Pápainé Zsu-
zsikához intézve.

– Ez nem könnyû, hiszen nehéz lenne kie-
melni egy-egy szép pillanatot, egy-egy kü-
lönleges rendezvényt. A gyermekkönyvtári 
munkát szerettem a leginkább, ez a leghálá-
sabb feladat.  Gyakran megtörténik, hogy 

jön egy család, és az apuka, az anyuka meg-
mutatja gyermekének, hogy annak idején 
ide járt könyvtárba. Ez a legnagyobb elis-
merés. 

A könyvtáros munka emberi kapcsola-
tokra épül. Az évek folyamán sok olyan 
szép, nagy rendezvény született, mely a 
könyvtárból indult ki: fesztiválok, szakmai 
napok, olvasópályázatok, rajzpályázatok, de 
szervezésük, lebonyolításuk az egész intéz-
mény munkáját megkívánta.

Az óvónõkkel és az általános iskola alsó 
tagozatos pedagógusaival sokat dolgoztunk 
együtt, de sokat köszönhetek a felsõ tagoza-
tos pedagógusoknak is. Ugyancsak jó kap-
csolat alakult ki a martfûi középiskola taná-
raival. A kollégiumi nevelõkkel rendszere-
sen egyeztetjük a programokat. Kölcsönö-
sen ellátogatunk egymás rendezvényeire. 

A könyvtár kiscsoportjainak tagjai, az ol-
vasókörösök, a rejtvényfejtõk mindig mel-
lettem álltak, s az olvasók közül is többen se-
gítettek a rendezvények szervezésében. 

– Hogyan lehetett mindig megújulni, 
mindig a valódi érték felé fordulni?

 A könyvtárra nem csupán munkahely-
ként tekintettem, a magaménak éreztem, az 
életem részének, s ezért könnyebben boldo-
gultam a nehézségek idején is. Soha nem 
gondoltam volna, hogy az utolsó tíz évben 
ennyi mindent meg kell tanulnom, de a szak-

ma újabbnál újabb kihívások elé állított. 
Mindig érezhettem magam körül a szerete-
tet, a bizalmat, s talán ezért dolgozhattam 
jól, tartalmasan.

A megváltozó olvasási szokások más fel-
adatokat kívánnak meg a könyvtárostól is. A 
legkisebbek, az óvodások, az alsó tagozato-
sok szívesen jönnek. A tizenévesek megszó-
lítására az informatikát kell segítségül hívni. 
Magaménak vallom azt a gondolatot, hogy 
aki jól olvas, az életben is jobban boldogul.

Nyugodt szívvel adom át utódomnak ezt 
a szép munkát, jó kezekbe kerül. Szívesen 
járok majd vissza, ha szükség lesz rá, segí-
tek.

Az új könyvtárvezetõt, Székácsné Tá-
las Gabriellát új munkájáról, terveirõl 
kérdeztük. 

– Tizenhét éve tanítok francia nyelvet, 
mégis életem meghatározó szakasza volt az 
a hat év, amit a Damjanichban töltöttem. 
Szerettem a helyi középiskola kollektíváját, 
légkörét. Fontos volt számomra a vezetõim 
megbecsülése, nekik is köszönhetem, hogy 
most itt lehetek.  Az iskola és a fenntartó er-
kölcsi és anyagi támogatásával szerezhettem 
meg a könyvtáros-informatikus végzettsé-
get.

Nagy megtiszteltetés volt számomra, 
amikor Asztalos Árpádné Enikõ intézmény-
vezetõ megkeresett terveivel. Elõször kicsit 
megijedtem, de átgondolva, mégis elvállal-
tam ezt a szép, sokszínû, összetett feladatot.

Az elõdöm, Zsuzsi, itt van mellettem, 
minden lépésemben támogat, segít. Minden-
képpen igyekszem a munkáját folytatni, 
nagyszerû példa elõttem. Szoros kapcsolatot 
kívánok kiépíteni a különféle korosztályok-
kal. Közeli tervem, hogy az internet segítsé-
gével, más csatornákon is megszólítsam és 
elérjem a leendõ olvasókat, s a meglévõkkel 
megismertessem magam és a könyvtár vala-
mennyi szolgáltatását. Hosszú távon pedig 
arról álmodozom, hogy mint Zsuzsi szorgos 
évei alatt, az én segítségemmel is generációk 
nevelõdnek olvasóvá.              Kengyel Éva

Adventi Gála - A mûvelõdési központ és a város mûvészeti közösségeinek ajándék mûsonán  
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Segítõ kezek a Kossuth úti Tagóvodában

„Te magad légy a változás, melyet látni 
szeretnél a világban.” /Gandhi/

Önkéntesség Magyarországon
Hazánkban az önkéntes munka súlya 

még jóval elmarad a nyugat-európai orszá-
gok szintjétõl. A különbség okát fõleg a po-
zitív társadalmi minta és a megfelelõ törvé-
nyi háttér hiányában, valamint az önkéntes 
munka alacsony társadalmi elismertségében 
látjuk.

Magyarország célul tûzte ki a hazai ön-
kéntesség kultúrájának fejlesztését. Az Eu-
rópai Unió támogatja ezt a törekvést.

Az önkéntesség fogalma és sajátossá-
gai

Az önkéntesség jelentéstartalma és for-
mái a társadalmi körülményekkel együtt 
változnak. Ami az egyik országban önkén-
tességnek számít, annak a másikban nincs 
presztizse, mert alulfizetett, vagy munkaerõ-
igényes-tevékenységnek tartják. Mégis van-
nak alapvetõ sajátosságok, amelyek együt-
tes jelenléte az önkéntes munkát megkülön-
bözteti más tevékenységektõl:

- anyagi érdektõl mentes, szabadon 
válasz-tott, mások javát szolgálja

Összegezve: Az önkéntes munka olyan 
tevékenység, amelyet valaki kizárólag a sa-

ját elhatározásából embertársai számára 
vagy egy közösség érdekében végez, anél-
kül, hogy ezért pénzbeli juttatást vagy bár-
milyen más, közvetlen ellentételezést elvár-
na.

Egy pályázat utóélete
Az önkéntes munka fontosságára, elis-

mertetésére, népszerûsítésére az Unió nem-
zetközi pályázatot írt ki, melyre óvodánk az 
általános iskolával közösen pályázott, amit 
meg is nyertünk.

A pályázattal megmutathattuk igényün-
ket a szemléletváltásra, a fenntartható fejlõ-
désre, a környezettudatos életmód és szem-
lélet szükségességére. Hiszen már az óvodai 
nevelési programunkat is ennek szellemé-
ben készítettük, s gyermekeinket is ennek 
szellemében neveljük.

Az együttes tevékenykedés már egy lépés 
a természeti értékek, a természetvédelem 
célkitûzéseinek népszerûsítésére. Az önkén-
tes, önzetlen munka egy közös cél érdeké-
ben pedig lehetõvé teszi a fenntarthatóságot.

Mit jelent számunkra az önkéntesség?
Az önkéntesség üzenete: jó együtt lenni, 

jó érzés segíteni. Ezt az üzenetet kell nép-
szerûsíteni az óvodás gyermekek vidám, já-
tékkal teli világában.

Célunk volt: környezetszépítõ tevékeny-
ség végzése szülõk, nagyszülõk bevonásá-
val.

Lehetõséget teremtettünk több generáció, 
nagyszülõk, szülõk, gyermekek, és az óvo-
dai dolgozók együttes tevékenységére, az 
önkéntes munka népszerûsítésére, terjeszté-
sére.

Önkéntes munka óvodánkban
2012. november 28-án de. 10 órakor a 

nagyszülõk és szülõk megjelentek gereb-
lyével, lombseprûvel felfegyverkezve, hogy 
hadat üzenjenek a levélhadnak, melyek 
nemcsak az udvart és az óvoda környékét 
lepték el, de az ereszcsatornába megteleped-
ve meggátolták az esõvíz szabad lefolyását 
is.

A kis csapat megvendégelésérõl egyik 
kolléganõnk gondoskodott.

Mennyire igaz az a magyar közmondás: 
Sok kéz, hamar kész.

Kis csapatunk szinte egy óra leforgása 
alatt gyõzedelmeskedett a levélhad felett, 
tisztává varázsolva óvodánkat. Most már es-
het az esõ, hullhat a hó, a víz megtalálja az 
utat lefelé az ereszcsatornában.

Volt még ennek a délelõttnek egy másik 
üzenete is: a példamutatás, az emberi munka 
értékének megláttatása, munkájának meg-
becsülése, gyönyörködtetés. Mert az ered-
mény: az elvégzett munka nyomán megszé-
pült környezetünk.

Ezúton szeretnénk megköszönni a nagy-
csoportos nagyszülõknek, szülõknek, hogy 
idõt, pénzt, fáradságot nem kímélve, az elsõ 
szóra csatasorba álltak, és segítettek abban, 
hogy kicsik és nagyok, gyermekek és felnõt-
tek összefogva szebbé tegyék környezetü-
ket.

a Kossuth úti Óvoda gyermekei
és dolgozói nevében

Béltekiné Solymosi Anikó 
óvodapedagógus

• Eladó ELEKTRA-7000 négykerekû elektromos moped, stabil, kültéri használatra, 
kitûnõ állapotban. Érdeklõdni lehet telefonon: 56/450-153

• Gyermekfelügyeletet és bejárónõi munkát vállalok, nagy gyakorlattal, referen-
ciával. Tel.: 70/328-2799

2• Eladó Martfû, Szolnoki u. 104. IV. emelet 14. sz. alatti, 57 m -es, kétszobás, erkélyes 
(napernyõs, szúnyoghálós, redõnyös) lakás, önálló földszinti tároló helyiséggel, 

2valamint a Sallai úton lévõ, 21 m -es garázs. Érd.: 450-775, 30/769-5450
2• 48 m -es, 2. emeleti, Ifjúság úton lévõ lakás eladó, sürgõsen. Érd.: 06 20-968-4817

APRÓKÁK

ÁLDOTT
KARÁCSONYI
ÜNNEPEKET ÉS
BOLDOG ÚJ ÉVET
KÍVÁNOK!

SÁGI ISTVÁN
ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕ
+36309357979
ISTVAN@SAGIEK.HU HTTP://SAGIEK.HU

A Kunszentmártoni Labdarúgó Klub 90 
éves fennállása alkalmából rendezett 
Magyarország-Románia U-15-ös régiós 
válogatott mérkõzés elõtt egy hat csapatos 
U-11-es mini tornán vettek részt a martfûi 
labdarúgók. Jászberény ellen sajnos egy 
gólos vereséget szenvedtek (0-1), de a 
Zagyvarékas ellen elért döntetlen (1-1 Gól-
szerzõ: Fehér Csanád) után a harmadik 
helyért küzdhettek, melyen Karcagot verték 
szintén egy góllal (1-0 Gólszerzõ: Fehér 
Csanád). A torna végeredménye: 1. Szolnoki 
Máv, 2. Jászberény, 3. Martfû, 4. Karcag, 5. 
Zagyvarékas, 6. Kunszentmárton.

A mérkõzések után a csapat megnézte a 
válogatott mérkõzést (Magyarország - Ro-
mánia 3-0). Két labdarúgó palántánk a válo-
gatott szövetségi edzõjével, Pisont Istvánnal 
közös fényképet is készíttethetett. Csík Zoltán

Labdarúgás - Régiós válogatott
mérkõzés, mini tornával 
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„Már a búcsúzás jegyében” – Szalagavató bál 
a martfûi középiskolában 

Köszöntõk, szalagtûzés, a gyönyörû ke-
ringõ és a búcsúzás elsõ hagyományos is-
kolai ünnepének megható pár órája töltötte 
be december 7-én a Városi Mûvelõdési Köz-
pont rendezvénytermét. A Damjanich János 
Szakképzõ Iskola, Gimnázium és Kollégi-
um szalagavató báljának résztvevõi a végzõ-
söket ünnepelték ezen a kivételes estén, si-
kert és sok erõt kívánva számukra az év végi  
vizsgákhoz. 

Tanárok, szülõk, rokonok és barátok osz-
toztak a középiskola utolsó éves diákjainak 
ünnepi estélyében.

Három osztály diákközössége és osztály-
fõnökeik számára érkezett el középiskolai é-
veik utolsó néhány hónapja. 

A ballagtató osztályok nevében Verovszki 
Dominika búcsúzott a felsõbb évesektõl. A 
bál ünnepi mûsorában versek, dalok színesí-
tették a szalagtûzés elõtti pillanatokat. A 
végzõsök nevében Szilágyi Aszter László 
köszönt el, majd Molnár Aranka igazgatónõ 
szólt az ünneplõkhöz és a végzõs diákokhoz.

– Ezen, a mindannyiunk számára emlé-
kezetes napon mindenki az ünneplés lázá-
ban ég.  A „Carpe diem” jelentése ezen az 
ünnepen azt is jelenti, hogy ne félj a jövõtõl, 

ne félj a vizsgáktól, attól sem, hogy nem ta-
lálsz olyan munkát, amit szeretnél, hogy 
nem találod meg könnyedén életed párját, 
sõt attól se félj, hogy egyszer megöregszel. 
Az örökös félelem elveszi az erõdet attól, 
hogy megoldd a feladataidat. Búcsúzóul azt 
kívánom, gondoljatok sokat a Damiban töl-
tött évekre, barátságokra, tanáraitokra, sze-
relmekre, s ne feledjétek, hogy a Dami u-
gyanúgy visszavár titeket, mint a szülõi ház.

Nyíltnap leendõ 
tanulóink számára 

November 14-én és 22-én tartottuk isko-
lánkban a nyíltnapokat. Mind a két alkalom-
mal reggeltõl vártuk az érdeklõdõket.

Az elsõ napon a martfûi József Attila Ál-
talános Iskola 8. osztályosai érkeztek osz-
tályfõnökeik kíséretében. A második napon 
a környékbeli általános iskolák végzõseit és 
szüleiket fogadtuk.

Mind a két alkalommal Molnár Aranka 
igazgatónõ köszöntötte a vendégeket, né-
hány szóban bemutatva az iskolát. Ezt köve-
tõen körbe is lehetett nézni az intézmény-

Idén is megrendeztük a 
Damjanich-hetet

Az egyhetes programsorozat során az is-
kola munkaközösségei várják az érdeklõ-
dõket.

Az elsõ nap délután rögtön a húrok közé 
csaptunk a zenés délutánon, ami a hagyomá-
nyokhoz híven idén is kellemes kikapcsoló-
dást nyújtott a zenét szeretõ, a zenét mûvelõ 
közönségnek. Az együtt éneklés, a vendég-
látás, a hangszerek kipróbálásának lehetõsé-
ge óriási élmény mindenki számára.

A keddi napon a nyelvi munkaközösség 
szervezett játékos vetélkedõt az egészséges 
életmód jegyében, melynek során ki-ki szá-
mot adhatott tájékozottságáról, nyelvtudásá-
ról is. Az elkövetkezõ évszázad szülöttei 
számára csak fényképek õrzik azoknak a re-
mekmûveknek az emlékét, amik a zöldség-
faragó verseny keretében készültek el.

A természettudományi munkaközösség 
csütörtökön egész nap egészséges ételekkel, 
teával látta vendégül az iskola tanulóit, ta-
nárait. Sült tök illata járta át a folyosókat, 
tantermeket, az aulát, ahol mindenki tájéko-
zódhatott saját egészségi állapotáról is a kü-
lönbözõ méréseknek köszönhetõen. Számos 
finom és igen különleges saláta közül került 
kiválasztásra az az egy, ami egy évig visel-
heti a Dami salátája kitüntetõ címet. A  nap 
izgalmas vetélkedõvel zárult.

Damjanich János Szakképzõ Iskola, 
Gimnázium és Kollégium

Az osztályfõnökök által feltûzött szala-
gocskák 2009-tõl 2013-ig jelzik az iskolá-
ban töltött diákévek dátumát, az itt megélt si-
kerekkel, küzdelmekkel és élményekkel teli, 
felejthetetlen idõszakot. Az emlékezeten túl 
fényképek, videók õrzik majd a végzõsök 
gyönyörû keringõ táncát, melynek szép pil-
lanataival folytatódott az ünnepi esemény.

Az utolsó iskolai programok egyike, a 
szalagavató bál megható ünnepélyességé-
vel, a végzõsök gyönyörû táncával tette em-
lékezetessé a diákok, szülõk és tanárok szá-
mára is a közelgõ búcsúzást.

Magyar Mária

ben. Az iskola diákönkormányzatának veze-
tõje is mondott néhány szót az iskolai önkor-
mányzat mûködésérõl, majd mindenki meg-
nézhette a Dami Híradót, amelyben diák-
szemmel foglaltuk össze egy teljes tanév 
eseményeit. A látottakhoz kapcsolódóan rö-
vid kérdéseket is kaptak a diákok, amit ered-
ményhirdetés és jutalmazás is követett.

Az iskolai program csoportos foglalkozá-
sokkal folytatódott, többek között részt 
vehettek a tanulók bõrdíszmûves foglal-
kozáson, megismerhettek néhány csomago-
lási technikát, de betekinthettek egy inter-
aktív földrajz órára is. Az érdeklõdõk szá-
mára a nap gyárlátogatással zárult.
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Közvetlen támogatás a Heinekentõl a 
természetvédelem jegyében - Átadták Martfûn a cég 

jótékonysági programjának jutalmait

Városszépítõ kezdeményezések valósul-
hatnak meg abból a támogatásból, amelyet a 
Heineken Hungária Zrt. ajánlott fel a „Hei-
neken Hungária Martfûért” jótékonysági 
program keretében. Az immár ötödik alka-
lommal megrendezett akció során ismét a 
városlakók döntöttek arról, hogy milyen 
projekt valósuljon meg a felajánlásból. Idén 
a Martfûi Városszépítõ Egyesület nyerte a 
1,5 milliós támogatást, Martfû Város Önkor-
mányzata pedig 500 ezer forinttal gazdago-
dott – tudtuk meg a program záró rendezvé-
nyén, 2012. december 11-én.

A 2008-ban elindított jótékonysági prog-
ram alapja, hogy a Heineken Hungária társa-
dalmi szerepvállalásával is erõsítse jelenlé-
tét a helyi közösségek életében. A jótékony-
sági program a helyi városvezetéssel együtt-
mûködve, a városok civil kezdeményezéseit 
kívánja támogatni. A söripari vállalat és a 
program fõvédnöke, dr. Kiss Edit polgár-
mester évrõl-évre közösen választják ki azt a 
három civil szervezetet, amelyek közül az-
tán Martfû lakosai internetes szavazás során 
döntik el, kik és milyen programok kapják a 
milliós nagyságrendû támogatást. Ebben az 

évben újítás, hogy témát is kapott a program, 
a szervezetek célkitûzései a természetvéde-
lemre fókuszáltak.

Mindazok, akik részt vettek a döntésho-
zatalban november 8. és december 8. között 
adhatták le támogató voksaikat. A városla-
kók aktív részvételének köszönhetõen a kö-
vetkezõ eredmény született:

I. helyezett lett a Martfûi Városszépítõ E-
gyesület, amelynek tagjai az 1,5 milliós tá-
mogatásból elsõsorban a Tisza-partot hoz-
zák rendbe, de a város számos pontján vé-
geznek majd felújításokat, virágosítást.

II. helyezést ért el Martfû Város Önkor-
mányzata, akik a megnyert félmillió forint-
nak köszönhetõen fásítási programjukat 
folytatják, ezúttal az óváros területén.

A jótékonysági program keretében 2012-
ben immáron ötödik alkalommal ajánlott fel 
a martfûi sörgyár vezetése anyagi támoga-
tást városunk szebbé tételére, és ahogyan az 
ünnepélyes díjátadón a martfûi gyár veze-
tõje, Turóczy Zoltán ígérte, az elõzõ évekhez 
hasonlóan, idén is aktívan kiveszik részüket 
a gyár dolgozói a pályázó civilszervezetek 
terveinek megvalósításából.  Magyar Mária

Köszönjük!
A Martfûi Városszépítõ Egyesület nevé-

ben tisztelettel megköszönöm mindazoknak 
a szavazatát, akik hozzájárultak az I. hely el-
nyeréséhez, és ezzel hatékonyan támogatják 
az Egyesület tevékenységét.

Amennyiben továbbra is azonosulni tud-
nak céljainkkal, úgy kizárólag Martfû város 
érdekeit szem elõtt tartva, a jövõben is szá-
mítunk önzetlen segítségükre.

Ezúton szeretném megköszönni a Heine-
ken Hungária Zrt. vezetõségének, hogy is-
mét lehetõséget adott az adomány elnyeré-
sére.

A tavaly megnyert 500 ezer Ft-ból el-
kezdtük Martfû arculatát megváltoztatni. 
Nagy örömünkre szolgál, hogy ezt tovább 
folytathatjuk 2013. év tavaszán, az idén el-
nyert 1,5 millió Ft-ból. Terveink között sze-
repel a Tisza-parton pihenõ helyeket létesí-
teni, padokat kihelyezni. A Móricz Zsig-
mond utcában lévõ keresztet is felújítjuk, 
parkosítjuk és térkövezzük. Folytatjuk a 3 é-
ve sikeresen zajló virágosítást, 20 ágyást lé-
tesítünk szegélykövekbõl, évelõ cserjékkel 
és egynyári virágokkal a Szolnoki úton, a 
Kõris utcától a Virág utcáig, hogy ezzel is 
szebbé varázsoljuk Martfû látképét.

Szívesen vennénk, ha a város lakói meg-
tisztelnének bizalmukkal, és egyre nagyobb 
létszámmal bõvítenék Egyesületünket, tag-
jai lennének egy lelkes, a városért sokat tett  
és tenni akaró, vidám csapatnak.

És készüljön, mert 2013. év márciusában 
is szervezünk Kolbásztöltõ Versenyt, me-
lyet egy nagyszabású Tavaszváró Feszti-
vállal kötünk össze! 

Mindenkit szeretettel várunk!
Befejezésül szeretnék elsõk között gratu-

lálni a Polgármesteri Hivatalnak a második 
hely elnyeréséért. Jó egészséget és sikeres 
munkát kívánok céljaik megvalósításához!

A Martfûi Városszépítõ Egyesület ne-
vében kívánok áldott karácsonyi ünnepe-
ket és sikeres boldog új évet!

 Pásztor Lajos, egyesület elnöke

HELYREIGAZÍTÁS
A Martfû Magazin 2012. novemberi 

számában az Adventi Kereszt Állítás 
meghívójában téves információként 
jelentettem meg a szervezõk nevét.

Ezen esemény szervezésében a 
Martfûi Városszépítõ Egyesület nem 
vett részt.

A téves információért elnézést kérek.
Sóvári Sándor

A Lukács Cipõgyártó Kft. csaknem 1000 
pár nõi és férficipõt ajánlott fel értékesítésre 
a hagyományos Karácsonyi Jótékonysági 
Vásárra, ezzel is támogatva a Martfûn élõ, 
nehéz sorsú családokat, embereket.

Az összegyûlt adományokat, köztük a 
35-44-es méretû utcai cipõket december 15-
én szombaton, 13-tól 17 óráig lehet 
megvásárolni a jótékonysági vásáron, a 
mûvelõdési központban - tájékoztatott dr. 
Kiss Edit polgármester. A rendezvény 
gesztora, a Kárpát-medencei Magyarság 
Mûvelõdési Kör Egyesület vezetõje ezúton 
is köszönetét fejezi ki a cipõket adományozó 
Lukács Kft.-nek és minden jó szándékú 

Karácsonyi Jótékonysági Vásár -
Adományból származó cipõk is vásárolhatóak

embernek, aki adományával, munkájával 
hozzájárul a Karácsonyi Jótékonysági Vásár 
sikeréhez.                          Herbály Jánosné 

MEGEMLÉKEZÉS
özv. Németh Géza

halálának 6. évfordulójára.

Hiába várlak, nem jössz már.
Jóságos szíved örökre pihen már.
Nehéz az életet élni nélküled,
Felejteni téged soha nem lehet.

Szeretõ Élettársad

Tájékoztatjuk kedves betegeinket, hogy 
a laboratóriumi vizsgálathoz szükséges 

VÉRVÉTEL
az Egészségházban, december 24-tõl 

január 3-ig szünetel.
Elsõ vérvételi nap: 2012. január 4.
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FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFÛI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfû, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

Boldog új évet kívánunk minden kedves ügyfelünknek!

• Személyi hitel

• Takarékszövetkezeti jelzálog hitel

• Szabadfelhasználású hitel

• Költségcsökkentõ személyi hitel

• Mezõgazdasági termelõk egységes 
területalapú támogatása!

BETÉTLEKÖTÉS EGYEDI 
ELBÍRÁLÁSSAL

• Személyi hitel

• Adósságkezelõ hitel kedvezõ feltételekkel

• Lakossági, vállalkozói számlavezetés

• Internetbank

Minden kedves ügyfelünknek áldott, békés 
karácsonyt és boldog új évet kívánunk.

"

"PÁSZTOR ÉPÍTÕANYAG
TELEP ÉS CSEMPEÁRUHÁZ 
PÁSZTOR ÉPÍTÕANYAG
TELEP ÉS CSEMPEÁRUHÁZ 
Martfû, Tüzép út vége (volt téglagyár)Martfû, Tüzép út vége (volt téglagyár)

Tel.: 56/ 580-601, 06-30-9602-845 Fax: 56/580-602Tel.: 56/ 580-601, 06-30-9602-845 Fax: 56/580-602

Nyitva: H-P: 8-16-ig  Szo.: 8-13-ig
Vasárnap is nyitva, 9-12 óráig

Nyitva: H-P: 8-16-ig  Szo.: 8-13-ig
Vasárnap is nyitva, 9-12 óráig

Leier tetõcserép akció november 30-ig  
2Toscana Palazzo      1890 Ft/m
2              Classic       1590 Ft/m
2              Terra          1590 Ft/m
2Vanetto téglavörös  1640 Ft/m

Idomcserepek, kiegészítõ - 15%
Magasépítési termékek - 20%

Leier kémény rendszerek:

LK, LSK, TURBO, MULTIKERAM,

MULTIKERAM LAS - 28%

4 raklap felett ingyenes házhoz szállítás!

Magyar cement: 2980 Ft/q

Tüzelõanyag:

- Osztályzott lignit 20-50-es:  2 100 Ft/q

MI is SEGÍTÜNK a RÁSZORULÓKNAK!
Arra kérjük Önöket, hogy minél többen 

CSATLAKOZZANAK JÓTÉKONYSÁGI akciónkhoz és 
ADOMÁNYAIKAT 2012. december 20-ig jutassák el az 

alábbi elérhetõségek egyikére:

Tóth Józsefné 
Fodrászat  Martfû, Piactér 5. (buszpályaudvar)

Takács László  
Elektron Shop Plus Üzletház  Martfû, Szolnoki út 130.

Sági István Martfû, Tóth Árpád út 5. 

06/30/9357979 (érdeklõdni, egyeztetni)

Elsõsorban tartós élelmiszereket (liszt, cukor, olaj, 
gyümölcsök, zöldségek, konzerv, stb.), még használható, jó 

állapotú ruhákat, játékokat, valamint készpénzt (adományt) 
gyûjtünk.

Az összegyûjtött adományokat 
2012. december 21-én adjuk át a rászorulóknak.

Az adományokból a hozzánk fordult családosok,
valamint a legrászorultabbak Karácsonyát igyekszünk 

könnyebbé tenni.

Minden segítséget tisztelettel megköszönünk
a rászorulók nevében:

Sági István és Boldog István országgyûlési képviselõk FIDESZ 
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Nyaralj velünk a napfényes Görögországban!

Sarti: 2013. június 10-19-ig • Részvételi díj: 39.900 Ft
Tolo: 2013. szeptember 6-15-ig • Részvételi díj: 49.900 Ft

Jelentkezni telefonon, vagy személyesen:
Szmolnik Katalin: 06 70 410-8427
Szmolnik Ilona: 06 20 201-0522
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Csaló tûzifaárusok, garázdaság, égõ alsóépület –

RENDÕRSÉGI HÍREK
Cserényi Iván õrsparancsnok jelentése 

alapján
November 2-án a martfûi rendõrõrs járõ-

re Martfû külterületén ellenõrzött egy gép-
kocsit, melynek az elsõ hatósági jelzése hi-
ányzott. A szarvasi vezetõvel szemben az el-
követett szabálysértés miatt feljelentés ké-
szült. 

November 5-én a reggeli órákban egy ti-
szaföldvári lakossal szemben készült felje-
lentés, mivel a sofõr vezetõi engedélyének 
orvosi alkalmassági engedélye lejárt. 

November 12-én a reggeli órákban tett 
bejelentést a martfûi temetõgondnok, misze-
rint a bejelentést megelõzõ napokban isme-
retlen elkövetõ a régi temetõbõl eltulajdoní-
tott 2 db urnás sírt. A lopási kár 400 ezer fo-
rint, rongálási kár nem történt. Az ügyben lo-
pás miatt indult eljárás ismeretlen elkövetõ-
vel szemben. 

November 15-én az esti órákban tett beje-
lentést egy Táncsics Mihály úti lakos, aki el-
mondta, hogy délután tûzifa árusok jelentek 
meg nála. A megvásárlásra szánt fa mennyi-
ségének töredékét tették le udvarába, ami-
nek értékét – 70 ezer forintot – a sértett ki is 
fizetett, azonban ennek során még további 
kár érte a bejelentõt. Az ismeretlen szemé-
lyek – kihasználva a tulajdonos figyelmet-
lenségét – a konyhában letett pénztárcájából 
30 ezer forintot elloptak. Az ügyben eljárás 
indult csalás és lopás miatt az ismeretlen el-
követõkkel szemben.

November 16-án a hajnali órákban érke-
zett bejelentés, miszerint Martfûn a Zsófia 
megálló és a vasútállomás között húzódó 
vasútvonalon a menetrend szerint közlekedõ 
vonat elgázolt egy helybéli lakost, aki felte-
hetõen öngyilkossági szándékkal feküdt a sí-
nekre. Az ügyben a rendõrség az idegenke-
zûséget kizárta. 

November 17-én a déli órákban kértek 
segítséget, miszerint a Petõfi úti lakóház 
melléképületének fa- és hulladéktárolója, az 
épület elõtetõje és az alatta parkoló gépkocsi 
jobb oldala kigyulladt. A helyszínre tûzoltók 
érkeztek, és megállapítást nyert, hogy nem 
történt bûncselekmény. Szerencsére a tûz 
következtében személyi sérülés nem történt. 

November 19-én hajnalban az Erdõ ut-
cába kértek rendõri intézkedést, mert egy 
közelben lakó személy ittas és zavart állapo-
tában hangoskodott, mellyel az ott lakókat 
zavarta. Az intézkedõ rendõr mentõt hívott, 
akik további ellátás céljából kórházba szál-
lították az elkövetõt. 

November 19-én a délutáni órákban érke-
zett bejelentés balesetrõl. A sértett elmondta, 
hogy a Nógrádi Sándor úton közlekedett 
gyalogosan, amikor a mögötte jövõ kerékpá-
ros neki ütközött és megsérült úgy, hogy a 
mentõk kórházba szállították.

November 21-én a déli órákban a martfûi 
rendõr rutin ellenõrzést hajtott végre a tele-
pülésen, melynek során megállított egy 

2012. december14. oldal
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Multicar típusú gépkocsit. Az intézkedés 
so-rán derült ki, hogy mûszaki hibás a 
g é p j á r - m û ,  i l l e t v e  r é g i  t í p u s ú  
rendszámtáblával van felszerelve az autó, 
ezért a sofõr ellen sza-bálysértési feljelentés 
készült. 

November 24-én az esti órákban érkezett 
bejelentés, miszerint egy helybéli, Zöldfa úti 
lakos a vasútállomás melletti gyalogúton 
összetalálkozott volt barátnõjével. Közöttük 
vita alakult ki, mely során a férfi több alka-
lommal megütötte, majd a földre lökte és lá-
bon rúgta barátnõjét. Az ügyben eljárás in-
dult a bántalmazó férfi ellen garázdaság el-
követése miatt. 

November 9-én a helyi általános iskolá-
ból érkezett bejelentés lopás miatt. Egy Vi-
rág úti, erõsen ittas személy bement az isko-
lába, az ott található kabátokat átkutatta, vé-
gül egy pár sportcipõvel próbált meg kereket 
oldani, ám az ott dolgozók visszatartották, és 
értesítették az iskolarendõrt, aki azonnal a 
helyszínre sietett. A férfit elõállították a Ti-
szaföldvári Rendõrõrsre, és szabálysértési 
eljárást kezdeményeztek ellene. 

December 1-én a déli órákban tettek beje-
lentést a rendõrségen rákóczifalvai és  rákó-
cziújfalui lakosok, mivel a Lidl parkolóban 
személygépkocsijaikkal összeütköztek. Az 
ügyben szabálysértési feljelentés indult 
anyagi káros közlekedési baleset miatt. Az 
ügy tisztázása folyamatban van. 

December 5-én a déli órákban tettek beje-
lentést a martfûi postahivatalból, mivel az 
ott tartózkodó erõsen ittas Virág úti lakos a 
postai személyzetet és az oda érkezõket in-
zultálta, kiabált velük. A férfit garázdasággal 
gyanúsítja a rendõrség, ezért elõállították a 
helybeli rendõrõrsre, ahol szabálysértési el-

December 5-én a Simon Ferenc - Május 
1. utak keresztezõdésében kihelyezett meg-
állni tilos tábla hatálya alatt szabálytalanul 
várakozott két személygépkocsi, melyet a 
helybéli õrs járõrei észleltek, és a két sofõrt 
az elkövetett szabálysértés miatt feljelen-
tették. 

A Martfûi Rendõrõrs rendõrei felhívják a 
lakosság figyelmét az alapvetõ közlekedési 
szabályok (kötelezõ elsõ - hátsó világítás, 
láthatósági mellény viselése, kötelezõ tarto-
zékok megléte) betartására, valamint az 
alapvetõ kerékpáros közlekedési szabályok 
és morál követésére úgy, mint: – a kijelölt 
gyalogos átkelõhelyen a kerékpárról leszál-
lás és annak áttolása, – az elsõbbség és stop 
tábla esetén a kerékpárral való megállás. 

Amennyiben a fenti szabályokat figyel-
men kívül hagyják a kerékpárosok, Martfû 
bel- és külterületén rendõreink minden eset-
ben azonnal intézkedést kezdeményeznek a 
szabálysértõk ellen.

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy Cse-
rényi Iván, a Martfûi Rendõrõrs õrsparancs-
noka 2012. szeptember 1-jén fõhadnaggyá 
lépett elõ. Elõléptetéséhez gratulálunk!

Magyar Mária

Jelentkezési feltételek: kategóriára ér-
vényes jogosítvány, szakmai igazolólap, 
önéletrajz.

Jelentkezés: Gyõri Imre, tel.: 56/580-
365, 06-30/606-2626, vagy személye-
sen: Kunszentmárton, Erdõ tér 30.

AUTÓBUSZVEZETÕT
KERESÜNK

Idõsgondozásért teljes vagyon
 Martfûi, egyedülálló, komoly, idõsebb 

nyugdíjas, szenvedélymentes férfi va-
gyok. Keresek egy jólelkû, megbízható, 
kedves nyugdíjas hölgyet. Segítsége vég-
leges, mely a teljes életünkre szólna. Mint 
örökös, kényelmes élet fogja érni. Anyagi 
helyzet jó, minden megvan. Egy kétszo-
bás lakás igényesen berendezve. Már a 
teljes téli fûtésre szívesen fogadom, in-
gyen. Szakképzett hölgy elõnyben. Meg-
beszélésre várom. Tel.: 56/450-637

Idõsgondozásért teljes vagyon

Tel.: 56/450-637

 Martfûi, egyedülálló, komoly, idõsebb 
nyugdíjas, szenvedélymentes férfi va-
gyok. Keresek egy jólelkû, megbízható, 
kedves nyugdíjas hölgyet. Segítsége vég-
leges, mely a teljes életünkre szólna. Mint 
örökös, kényelmes élet fogja érni. Anyagi 
helyzet jó, minden megvan. Egy kétszo-
bás lakás igényesen berendezve. Már a 
teljes téli fûtésre szívesen fogadom, in-
gyen. Szakképzett hölgy elõnyben. Meg-
beszélésre várom. 

Üdvözöljük
újszülötteinket

November 27. Tengeri Célia Tímea  
Csikós Barbara - Tengeri László
Rákóczi út

November 27. Tarjányi Panka  
Bernáth Zsuzsanna - Tarjányi István
Móricz Zs. út
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Nonstop vetélkedõ – Második helyen a martfûiek csapata

Hagyományos, mindig népszerû, garan-
táltan hangos, és 12 órán át nem hagyja pi-
henni a versenyzõket a Martfûi Városi Sza-
badidõkör minden novemberben megrende-
zett vetélkedõje.  Nonstop, avagy reggel 9-
tõl este 9-ig, négy település közel 250 fiatal-
ja töltötte együtt az izgalmakban és felada-
tokban bõvelkedõ napot a Városi Mûvelõdé-
si Központban.  

November 17-ére várták a szervezõk, a 
zsûri tagjai és a játékvezetõk a nonstop ve-
télkedõ régi és új versenyzõit. Ahogyan min-
den esztendõben, úgy az idén is jó hangulat-
ban és egészséges versenyszellemben telt a 
feladatokra szánt nem kevesebb, mint 12 
óra. 

A fiatalok ügyességét, rátermettségét és 
mûveltségét mérõ vetélkedõt Szõke Ferenc, 
a szabadidõkör vezetõje pontosan 22 évvel 
ezelõtt szervezte meg elsõ alkalommal. Kör-
nyékbeli középiskolák aktív részvételével 
azóta is városunk nevéhez fûzõdõ,  nagysza-
bású  programmá nõtte ki magát.

Ez alkalommal 3 régi csapat, a mezõtúri 
Teleki Blanka Gimnázium, a szolnoki Építé-
szeti, Faipari és Környezetgazdálkodási 
Szakközép és Szakiskola, a martfûi középis-

kola és az ifjúsági szabadidõkör tagjai verse-
nyeztek, összemérve tudásukat az elõször 
résztvevõ kunhegyesi Nagy László Szakkö-
zépiskola, Gimnázium és Kollégium diákja-
ival. 

Jól ismert és kedvelt zsûritagok értékel-
ték a produkciókat, teljesítményeket. A fela-
datokat minden évben összeállítja és a játé-
kokat vezeti dr. Varga Zoltán és felesége, va-
lamint Katona Csaba. Közel húsz féle téma-
körben tették próbára most is a diákok elmé-

leti tudását, ügyességét. A hosszú órákon át 
tartó versengés közkedvelt feladatai legin-
kább a zenés, táncos feladatok és a karaoke. 

szönetét fejezi ki a rendezvényhez hozzájá-
ruló támogatók segítõ közremûködéséért. 

A vetélkedõt támogatták: Martfû Város 
Önkormányzata, Városi Mûvelõdési Köz-
pont és Könyvtár, Bartus Csaba, Fehér Imre, 
Szekeres Mónika Gizella, Bunge Zrt., Hei-
neken Hungária Martfûi Gyára - Kiss Árpád, 
Goods Market, Fél Krajcár, Szilágyi Imréné, 
Sági István országgyûlési képviselõ, Boldog 
István országgyûlési képviselõ - Mezõtúr.  

Magyar Mária

A kunhegyesi iskolások 
a negyedik helyen végez-
tek, a harmadik hely a me-
zõtúri diákoké lett, második 
helyen végzett a martfûiek 
csapata, az elsõ helyért járó 
díjat pedig idén a szolnoki 
„Épfa” érdemelte ki. A he-
lyezések is fontosak, mond-
ták a versenyzõk, ami azon-
ban minden évben újra ide-
csalogatja õket, az a non-
stop vetélkedõ  jó hangu-
lata, baráti légköre. 

Szõke Ferenc valameny-
nyi résztvevõ nevében kö-

Mikulás ünnep az 
óvodákban

Krampuszok most nem kísérték, a rén-
szarvasok azonban egészen lapp földrõl idá-
ig repítették a várva várt Mikulást, aki édes-
séggel, játékkal teli puttonyából örömmel 
osztotta szét a martfûi óvodásoknak szánt 
ajándékait. A Játékvár Óvoda intézményei-
nek csoportjait egyenként látogatta végig a 
jóságos, nagyszakállú hó-apó, akit a gyere-
kek kedves mûsorokkal és nagy izgalommal 
vártak maguk közé.

A Mikulás ünnep óvodai rendezvényeirõl 
készített videót és fotógalériát szeretettel 
ajánljuk látogatóink figyelmébe.Magyar Mária

December 8-án rendezték meg Buda-
pesten az erõemelõ sportoló nõk és férfiak 
országos versenyét, a Brutal Challange-t, 
melyen több mint 600 versenyzõ vett részt.

A férfiak hatalmas versenyében I. helye-
zést ért el Bíró László, jutalma 500 ezer Ft 
értékû táplálékkiegészítõ utalvány. A 18 
éves László a Damjanich János Szakképzõ 
Iskola, Gimnázium és Kollégium 11. éves 
tanulója egyben elhozta a Junior különdíjat 
is 25 ezer Ft jutalommal.

A versenyszámokon – melyek fekve-
nyomás, felhúzás, guggolás, bicepsz és ülve 
nyomás – összesen 9300 kg-ot mozgatott 

meg László, ezzel a teljesítménnyel II. lett.
Az erõs csontozatú és rendkívül fejlett 

izomzatú fiatalember sportos céljai eléré-
séért mindent megtesz, már 12 éves kora óta 
foglakozik ezzel a sportággal egyre ered-
ményesebben, Hajnal Tamás patronálásával. 

Az országos versenyen, ugyancsak 
martfûi színekben sikeresen szerepelt 
Nyerlucz Dániel is, aki szintén a Damjanich 
középiskola tanulója.

Ezzel a teljesítményükkel kiválóan zárják 
a martfûi sportolók a 2012-es évet, melyhez 
gratulálunk.              

Kécskeiné Vad Ibolya
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„Szép Magyar Beszéd” 
verseny

A hagyományokhoz híven ebben a tanév-
ben is megrendeztük a „Szép Magyar Be-
széd” Verseny iskolai fordulóját. A Ka-
zinczyról elnevezett megmérettetés célja az 
ifjúság anyanyelvi nevelése és a beszédkul-
túra javítása. Két kategóriában (5-6. és 7-8. 
évfolyam) vártuk november 28-án a szépen 
olvasó felsõs diákokat. A vetélkedõ résztve-
võinek egy szervezõk által kijelölt kötelezõ 
és egy szabadon választott 20-25 soros szö-
vegrészletet kellett felolvasni. 

A gyerekek 20. és 21. századi közlõ pró-
zai stílusú irodalmi vagy igényes köznyel-
ven megírt szabadon választott szövegeket 
választhattak. A közel 40 versenyzõ ezen a 
délutánon bebizonyította, hogy jól és kifeje-
zõen tud olvasni. A kötelezõ szöveg felolva-
sása után, a magyartanárok döntése alapján, 
kialakultak az eredmények is. A „Tehetséges 
Tanulókért” Alapítvány támogatásával a 
legtöbb pontszámot elért tanulók könyvjuta-
lomban részesültek.

Elsõ helyezést ért el Balanescu Liliána 
(6.a) és Szajli Cintia (8.b), 2. lett Maczó 
László (5.b) és Vöröslakos Balázs (7.b), a 
dobogó 3. helyét Busi Lívia (6.b) és Nagy 
Dávid (7.b) szerezte meg. Az 1-2. helyezett 
gyerekek fogják intézményünket képviselni 
a verseny területi fordulójában.

Köntés Anikó

„Szép Tündérország támad föl szívemben. 
Ilyenkor decemberben…”

Decemberben számos örömre és büszke-
ségre okot adó rendezvénynek voltunk sze-
replõi, sok elismerésre méltó eredményünk 
született. Nézzük, mit is adott az eltelt egy 
hónap számunkra:

November végén alsó tagozatosaink a 
Mozdulj már! váltóversenyen vettek részt, 
melynek érdekessége  volt, hogy szülõk is 
erõsítették a versenyzõ csapatokat. Ezt kö-
vetõen az Ószõlõi Matematikaversenyen ad-
tunk számot tudásunkról. A nehéz szellemi 
próbák után diákjaink levelet írtak a Miku-
lásnak, melyben arra kérték, hogy ezen a 
csodás ünnepen látogasson el a mi iskolánk-
ba is. A jóból nem maradt ki senki sem, min-
denkit megajándékozott egy apró meglepe-
téssel, melyhez a Diákönkormányzat tagdíj-
befizetései nyújtottak segítséget. 

December 11-jén a Damjanich szavaló-
versenyen verseltünk. Idén a tanító nénik ve-
zetésével újra volt Játszóház is, ahol kicsik 
és nagyok elkészíthették illatos mézeskalács 
meglepetéseiket, gyöngyöt fûzhettek, mé-
csest festhettek. Az elõzõ évekhez hasonló-
an ebben a tanévben is megrendezzük az 
Adventi Vásárt, ahol mindenki eladásra kí-
nálhatja portékáját. Aki vásárlás közben 

megéhezik, sütivel, szendvicsekkel csilla-
píthatja pocakja korgását. Rendhagyó mó-
don, ebben a tanévben a város lakóit is  vá-
sározni hívjuk. A Városi Mûvelõdési Köz-
ponttal, a Játékvár Óvodával, a Damjanich 
János Szakközépiskolával, a Városi Nyug-
díjasklubbal, a Foltvarró Klubbal, a Város-
szépítõ Egyesülettel és más civil szerveze-
tekkel összefogva adventi jótékonysági vá-
sárra készülünk. 

Gyerkõceink és kollégáink már hetek óta 
sürögnek-forognak, szappant öntenek, gyer-
tyát és asztali díszt készítenek a Szent István 
térre látogatóknak. A hét zárásaként a kará-
csonyra való hangolódást (Mindenki Kará-
csonya – 2012. december 21. péntek, 18 óra) 
hangulatos mûsorokkal, kis koncertekkel, 
karácsonyi dalokkal, az óvodás és iskolás 
csoportok megható mûsoraival, illatozó fi-
nomságokkal szeretnénk elõsegíteni.

Az utolsó csendes, téli napok már az ösz-
szegzésrõl, az ünnepre készülésrõl szólnak. 
A Karácsonyi ének c. meseelõadásunk-
ban is ezt szeretnénk közvetíteni, a játék és a 
gyerekek segítségével (bemutató: december 
14. péntek, 17 óra). 

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk! 

Nagy meglepetés érte a martfûi karatésokat
A múlt hónapban két sikeres karatés ese-

ményrõl is beszámolhattunk. Bizonyára so-
kan gondolhatták akkor, hogy ezeket a szép 
eredményeket nagyon nehéz lesz felülmúl-
ni, vagy talán nem is lehet. Azonban a siker 
nem váratott sokat magára, hiszen a Gyön-
gyösön megrendezett Utánpótlás Magyar 
Bajnokságon, 13 induló szorgalmából 10 é-
rem született. Ezen a kiemelkedõen fontos 
versenyen Csillag Bencét ismét a dobogó 
tetejére szólították, ami azért is szép ered-
mény, mert Bence ez alkalommal magasabb 
súlycsoportban versenyzett mint szokott, és 
így is bajnoki címet tudott szerezni. 

A másik aranyérmet Hoffman János 
nyakába akasztották a rendezõk, aki a ver-
seny elõtti betegeskedés ellenére nagyszerû-
en teljesített a küzdelmekben. 

Csillag Péter az elõzõ versenyek tapasz-
talatait felhasználva szintén dobogóig jutott, 
így õ nyerhette el az ezüstérmet súlycsoport-
jában. 

Nagy örömünkre a dobogó harmadik fo-
kán is állhattak martfûi karatésok, Budai At-
tila, Iglódi Gergõ és Tigyi Bence.

Szeretném megemlíteni azokat a gyere-
keket is, akik ugyan nem marfûiek, de a vá-

ros színeiben indultak, és szép eredmények-
kel zárták a Magyar Bajnokságot. Polovics 
Bence 2. helyen, Fekete Farkas Mór, Wisz-
ler Réka és Márkus Dominik is 3. helyen 
végzett. 

Az erõs mezõnyben nagy meglepetésünk-
re a Victory Martfûi Kyokushin Karate 
Klub vehette át a legeredményesebb csapat-
nak járó kupát, idén már második alkalom-
mal. Mindez azt mutatja számunkra, hogy jó 
úton haladunk, és továbbra is szorgalmas, 
minõségi munkát kell végeznünk. Minden 
érdeklõdõ gyermeket és felnõttet szívesen 
látunk edzõtermünkben, hogy egyszer majd 
õk is ilyen eredményesen képviselhessék 
Martfû városát.                    Körmöndi Lídia
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„Mozdulj! Családi vetélkedõ” 
az általános iskolában

Évek óta megszervezzük az alsó tagoza-
tos családi vetélkedõt. Idén 6. alkalommal 
mozgósítottuk a gyerekeket, szülõket és az 
osztályban tanító pedagógusokat. A testne-
velés tananyagára épülõ ügyességi felada-
tokat kellett minél gyorsabban, ügyesebben 
végrehajtani a gyerekeknek és a felnõtt csa-
pattagoknak. A vetélkedõ célja, hogy az osz-
tály minden tanulóját megmozgassa, mert itt 
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nem a helyezés volt a fõ cél, hanem a moz-
gás megszerettetése, a közös sportolás örö-
me. Ezért a csapatok összeállításánál figyel-
ni kellett arra, hogy a feladatok után a csa-
pattagok cserélõdjenek, így a kissé bátorta-
lanabb, bizonytalanabb mozgású tanulók is 
szerepelhettek. Törekszünk arra, hogy a fel-
adatok közé egy kis humort is becsem-
pésszünk. Minden évben van egy feladat, 
ami meglepetés a résztvevõknek. Ezekhez 
elõzetesen kell begyûjteni a megfelelõ esz-
közöket.  Az idei meglepetés az ormányos ü-
gyességi feladat volt, amit az „Egy perc és 
nyersz!” televíziós vetélkedõbõl adoptál-
tunk. A látvány önmagáért beszélt!

Ahhoz, hogy ezt a vetélkedõt meg tudjuk 
rendezni, szervezni, az osztályokat tudjuk 
jutalmazni, köszönetet mondunk a „Tehet-
séges Tanulókért” Alapítványnak, az isko-
lánkban mûködõ Smile klub vezetõjének, 
Stoica-Bodor Sándornak, akik pénzzel és 
ajándékokkal támogatták a rendezvényün-
ket. Szeretnénk megköszönni Fehérváriné 
Nagy Judit néninek, hogy nyugdíjas pedagó-
gusként segítette a szervezõk munkáját. Kö-
szönet jár még a felkészítõ pedagógusoknak 
és a résztvevõ szülõknek is.

Bíró Vera, Csatáriné Bártfai Tünde

Leader pályaorientációs
tanácsadás

„Alattunk a föld, fölöttünk az ég s ben-
nünk a létra” – juthattak eszünkbe Weöres 
Sándor sorai, amikor 2012. november 14-én 
Zsiga Attila életvezetési tanácsadó elõadását 
hallgattuk a 7. és 8. osztályos diákokkal, 
akik még a továbbtanulás elõtt állnak. A 
résztvevõ tanulók még nem döntöttek vagy 
bizonytalanok a pályaválasztás kérdésében. 
A remek elõadó arról beszélt, hogy a mi ke-
zünkben van a döntés.

Megismertette a jelenlévõket a személyi-
ségtípusokkal. Mindenki el tudta dönteni, 
hogy szangvinikus, melankolikus, kolerikus 
vagy flegmatikus típusú-e. Azt is megtud-
hattuk, hogy a különbözõ személyiségeknek 
milyen foglalkozások felelnek meg, illetve 
melyek egyáltalán nem javasoltak.

A humoros és hiteles elõadáson a gyere-
kek és felnõttek egyaránt jól érezték magu-
kat.                                        Melis Pálné

Jézuska járt nálunk!

Ilyenkor, december elején se szeri, se szá-
ma a Mikulásnak és a Jézuskának címzett le-
veleknek. A gyerekek reményekkel telve ve-
tik papírra titkos álmaikat. A mi iskolánkban 
sem volt ez másképp. Nap, mint nap érkez-
tek a szívhez szóló levelek, rajzocskák a kí-
vánságokkal, vágyakkal. Nem nézhette ezt 
tétlenül iskolánk igazgatónõje, és segítséget 
kért az álmok megvalósításához. Rögtön tá-
mogatókra talált városunk polgármesterasz-
szonya és képviselõink személyében, akik a 
polgármesteri és képviselõi keretüket aján-
lották fel játékok vásárlására.

Felemelõ volt látni a sok ragyogó szem-
párt, mikor megkapták ajándékaikat. Izga-
tottan bontogatták a csomagokat és alig vár-
ták, hogy kipróbálhassák az új játékokat. 
Boldogok voltak, hogy hihetnek a csodák-
ban és az álmokban. 

Leghitelesebben maguk a gyerekek tud-
ják elmondani érzéseiket. Íme néhány rész-
let a fogalmazásaikból:

„Iskolánkban minden alsó tagozatos osz-
tályt ajándékokkal leptek meg. A 4. c osztály, 
amelybe én járok autópályát, focilabdát, 
fantasztikus gyöngyfûzõ készletet, gu-
milabdát és izgalmas szókitaláló játékot ka-
pott. Hatalmas lelkesedéssel bontogattuk a  
játékokat. A fiúk örömmel gurították az au-
tókat egymásnak, a lányok gyönyörû  
gyöngysorokat készítettek maguknak és egy-
másnak. Alig várjuk a szüneteket, hogy újra 
játszhassunk! Mindannyian nagyon bol-
dogok vagyunk! Köszönjük, hogy ilyen nagy 
örömet szereztek nekünk!”       Kiss Anna 4.c 

„Hát ezt nem gondoltuk volna! Tényleg 
van Jézuska! Olyan ajándékot kapott az osz-
tályunk, amire csak titokban, vagy úgy sem 
számítottunk. A lányok (írjunk elõször róluk 
az illendõség kedvéért), mivel szeretik a 
„csillivilli”ékszeres dolgokat, gyöngyfûzõ 
készletet kaptak. Mi meg, mint fõ focisták 
(Reszkess Barcelona, Real!) asztali csocsót 
kaptunk. Azóta a szünetek még rövidebbnek 
tûnnek! Nem gyõzzük egymást kivárni a pá-
lya szélérõl, hogy tudjunk mindannyian ját-
szani. Igaz, a lányok sem tudnak 15 perc a-
latt egy karkötõt elkészíteni. És akkor még 
nem is beszéltünk a Halneveldés játékról, 
ami alaposan próbára teszi a figyelmünket, 
ravaszságunkat. Köszönjük még egyszer Jé-
zuska!” 

Fehér Csanád, Sápi Domán,
Szabó Tamás  4. b

„Hozzánk is jött a Jézuska!
Még nincs is karácsony, de az iskolában 

hozzánk mégis eljött a Jézuska. Sok aján-
dékot hozott nekünk. Izgatottan bontogattuk 
a dobozokat, s találgattuk mi lehet benne. 
Mivel mi már nagyok vagyunk, olyan straté-
giai és ügyességi játékokat kaptunk, amik 
próbára tesznek bennünket. Alig vártuk, 
hogy kipróbáljuk, hogy ki lesz a legyõzhe-
tetlen. Köszönjük a meglepetést és ígérjük, 
hogy vigyázni fogunk a játékokra!”

Pintér Viktória Martina 3. b
Hálásak vagyunk, hogy lehetõségünk 

nyílt ekkora meglepetésben részesíteni 
gyermekeinket!

Áldott, békés, szép karácsonyt kívánnak 
a József Attila Általános Iskola diákjai és 
dolgozói!

Sakkverseny Martfûn
December 8-án Mikulás-napi országos 

gyermek sakkversenyt rendezett az általános 
iskola és a városi sportegyesület. A rendez-
vényen 42 ifjú sakkozó ült asztalhoz (köztük 
korosztályos válogatottak is) Szolnok és 
Pest megyébõl. A rendezvény fõvédnöke dr. 
Kiss Edit polgármester volt.

A hangulatos versenyen nagyszerûen 
helytálltak a martfûi fiatalok. Arlett Vanda, 
Pál Ágnes és Lakatos Liza 2., Rácz Norbert 
3., Pfeffer Csenge és Kókai Doren 4., Rupa 
Csaba pedig a 7. helyen fejezték be az igen 
színvonalas vetélkedõt.
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Martfû õrzi a magas szintû cipõs kultúrát

A hazai bõrfeldolgozó ipar infrastruktú-
rája címmel ebben az évben Martfûn rendez-
te meg szakmai találkozóját a Bõr- és Cipõi-
pari Egyesülés valamint a Bõr-, Cipõ- és 
Bõrfeldolgozó Ipari Tudományos Egyesület 
november 23-án és 24-én.

A találkozó a hazai és a Magyarországon 
dolgozó, dolgoztató bõr-, cipõ-, bõrdíszmû-, 
kesztyû-, szõrme-, bõrkárpit- és más bõr-
feldolgozó ipari és kapcsolódó kereskedel-
mi, különösképpen a gyártást elõsegítõ, ki-
szolgáló vállalkozások és szervezetek szak-
embereinek kínált kiváló alkalmat arra, 
hogy egyeztessék a témával kapcsolatos ta-
pasztalataikat és elképzeléseiket.

A szakmai program a Tisza Ipartelepen 
vette kezdetét. Elsõként a Deszán Kft. tevé-
kenységérõl, a kiütõszerszám készítésrõl és 
a bõrszabás eszközeirõl kaptak tájékoztatást 
az érdeklõdõk Szántóné Herczeg Klárától, a 
társaság vezetõjétõl. Ezt követõen a szer-
szám- és kisgépgyártással foglalkozó Rigó 
Kft.-t mutatta be Rigó Zoltán igazgató.

A vendégek a gyár- és városalapító tisz-
teletére létrehozott Bata-emlékkiállítást is 
megtekintették a Martfû Városi Mûvelõdési 
Központban, ahol Rágyanszky István önkor-
mányzati képviselõ, a Bata-emlékbizottság 
vezetõje köszöntötte õket.

A délután kezdõdõ szakmai konferencia 
résztvevõit Kocsis András, a Bõr- és Cipõi-
pari Egyesülés elnöke köszöntötte. A konfe-
rencia Martfûvel foglalkozó részében elsõ-
ként dr. Kiss Edit polgármester mutatta be a 
várost, majd Farkas Imre volt országgyûlési 
képviselõ beszélt a Tisza Cipõgyár fényko-
ráról. Ezt követõen Berényi Ferenc, a Tisza 
Cipõgyár volt igazgatója foglalta össze a he-
lyi lábbeli gyártás átalakulását, végül Dénes 
Zoltán, a Tisza Park Kft. igazgatója adott tá-
jékoztatást a martfûi ipartelep kialakulásá-
ról, mûködésérõl.

– Örülök, hogy ilyen sok fiatal van itt.  Ez 
azt jelenti, hogy él a szakma iránti érdek-
lõdés, és az utánpótlás megalapozott – üd-
vözölte a konferencia résztvevõit dr. Kiss 
Edit polgármester.

– A népesség megtartása nem lehetséges 
másként, csak ha megélhetési-, munkalehe-
tõség van az itt élõk kezében. A képviselõ-
testület alapvetõ célkitûzései a népesség 
megtartása, munkalehetõség biztosítása, és 
ezen túlmenõen a város energetikai fejlesz-
tése. Az önkormányzat minden eszközzel tá-
mogatja a helyi vállalkozások tevékenysé-
gét. Vállalkozási alapot hoztunk létre, Vál-
lalkozói Klub alakult, amely foglalkoztatási 
és pályázatokat segítõ szakemberek bevoná-
sával, folyamatos tájékoztatást biztosít a tag-
jai számára. A vállalkozásfejlesztésre, -bõví-
tésre irányuló pályázatokat térítésmentesen 
elkészítteti az önkormányzat.

Élõ kapcsolatra van szükség a vállalko-
zások és az önkormányzat között, tudnunk 

kell egymás dolgairól. Ez az oda-vissza in-
formációáramlás elég jól megindult. Talán 
ez lehet az egyik momentum ahhoz, hogy 

egy újabb felvirágzási korszakot meg-
éljünk. Remélem, hogy lesz még Mart-
fû környékén igazi ipari pezsgés, meg-
marad a magas színvonalú ipari kul-
túra, sok-sok embernek megélhetést, jó 
életszínvonalat biztosítva.

Farkas Imre könnyûipari mûszaki 
mérnökként, a '70-es évektõl számos 
vezetõ pozíciót töltött be a Tisza Cipõ-
gyárban. Késõbb országgyûlési képvi-
selõként is rendkívüli erõfeszítéseket 
tett a martfûi nagyüzem életben tartá-
sáért.

A legjobb idõszakában Martfûn 
5400 fõt is foglalkoztató Tisza Cipõ-
gyár elsõsorban utcai lábbeliket állított 
elõ, tízmilliós évi nagyságrendben. – A 
Tisza Cipõgyár volt a legnagyobb, 
legmasszívabb, legnagyobb létszámot 
foglalkoztató hazai cipõgyár, de a ter-
mékei átlagos utcai cipõk, valamint ba-
kancsok, honvédségi surranók voltak. 
A rendszerváltás után drasztikus visz-
szaesés kezdõdött Martfûn is. Fél év 
alatt elvesztettük az összes keleti pia-
cot, csak emiatt 2,5 millió párral esett 
vissza a cipõrendelés.

A '90-es évektõl a magyar állam, a 
kormány szinte semmit sem tett a 
cipõiparért. Akik látták, hogy a vámon 
hogy jönnek be a termékek, kik nyerik 
a közbeszerzési pályázatokat, azokban 
a tehetetlenség érzése alakult ki – 
fogalmazott Farkas Imre. A volt or-
szággyûlési képviselõ történelmi jelen-
tõségûnek nevezte azt a 2004-ben általa 
kezdeményezet országgyûlési határo-
zatot, amely a bõr- és cipõipar válságá-
nak megoldását, kezelését célozta. Az 
országgyûlés egyhangúlag elfogadta a 
határozatot, amely a szakma igényei-
nek is megfelelt. A kormány azonban 
az országgyûlési határozat végrehaj-
tását elbliccelte, semmit sem valósítot-
tak meg belõle. Farkas Imre ma is 
vallja: lett volna lehetõség jobban fel-
karolni ezt a szakmát, ami a fényko-
rában komoly állami támogatásokat 
kapott - azért is következhetett be a 
fénykora-, és a bukása is a piaci kör-
nyezetben és más viszonyokban bekö-
vetkezett változások miatt vált elkerül-
hetetlenné.

Berényi Ferenc közel harminc évig 
dolgozott a Tisza Cipõgyárban. 1992-
tõl 2007-ig vezérigazgatóként vállalt 
meghatározó szerepet a nagyüzem – 
ahogyan fogalmazott – átalakításában.

– Nálunk nem átalakult a cipõ-
gyártás, hanem valamely mértékben, 
szerencsére, átalakítottuk. Ezen a telep-
helyen, ameddig befolyással bírtunk a 
folyamatokra, abban az idõszakban 
nem került sor sem csõd-, sem felszá-
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molási eljárásra. Rendkívüli problémát 
okozott, hogy hogyan tudjuk a céget meg-
menteni, átmenteni, melyek azok a cég-
elemek, amelyek ezekre az új idõkre átál-
líthatók. Úgy szerveztük át ezt a céget a '90-
es évek elejétõl, hogy részekre szedtük, 
üzletágakra bontottuk, divíziókat alakítot-
tunk ki, majd részenként, nagyrészt a me-
nedzsment privatizálta, vitte tovább a koráb-
bi cégelemeket. Nem azt az utat jártuk, mint 
oly sok nagyüzem esetében, hogy kiválasz-
tottuk a cégnek azt a részét, amely értéket 
képvisel, azt tulajdonba vettük, a többi meg 
ebek harmincadjára…

Mindig fontos volt számunkra a foglal-
koztatás kérdése. Sajnos arra kényszerül-
tünk, hogy 1200 fõt elbocsássunk. Ezt az 
idõszakot azonban sikerült évekre elhúzni. A 
privatizáció keretében azonban új cégek ala-
kultak, amelyek utódcégei közül több ma is 
kiválóan mûködik. 

Mára ismét jelentõs az igény a cipõipari 
szakképzésre, a cipõs kultúra Martfûn nagy-
mértékben megmaradt, vannak cipõs vállal-
kozások. Bízzunk benne, hogy ezek a cégek 
hosszútávon is meg tudnak kapaszkodni, 
tudnak érvényesülni. Martfûn a foglalkozta-

tás szempontjából ma is kiemelt jelentõség-
gel bír, hogy ez a szakmacsoport mûködik – 
hangsúlyozta Berényi Ferenc.

Dénes Zoltán, a Tisza Park Kft. vezetõje a 
Tisza Ipartelep jelenlegi helyzetérõl adott tá-
jékoztatást, elsõsorban mûszaki megközelí-
téssel.

– Jártak az ipartelepen, látták, hogy élõ, 
rendezett területrõl van szó, ahol szerencsére 
a mai napig fejlesztések folynak, cégek tele-
pülnek be. A 12 hektáros ipartelepen 14-15 
társaság mûködik, amelyek 1100 dolgozót 
foglalkoztatnak (80%-ukat a Lorenz AG). 
Az ipartelepi létszám három éve csaknem 
állandó.

A Tisza Park Kft. mûszaki és humán szol-
gáltatásokat nyújt az ipartelepen. Ahány tár-
saság, annyi érdekeltség, megközelítés, te-
herviselõ képesség. A hatvanéves iparterület 
erõsen avuló infrastruktúrája is számos ne-
hézséget hordoz magában. Pozitívum, hogy 
olyan vállalkozások, olyan tulajdonosok 
vannak az ipatelepen, akik hajlandóak tenni 
is érte.

A cég az iparterületen belül elérhetõ hu-
mánszolgáltatásai: katasztrófavédelem és 
tûzoltóság, ipari biztonsági szolgáltatás, 

munkavédelmi szolgáltatás, környezetvé-
delmi szolgáltatás, veszélyes anyagok táro-
lása és foglalkozás-egészségügy.

A Tisza Cipõgyár mûködését meghatáro-
zó szakemberek kor- és ipartörténeti értékû 
tájékoztatóiról készült, csaknem teljes terje-
delmû felvételek a városi honlapon megte-
kinthetõek.

A konferencia szakmai részében a gyárt-
mánytervezéssel, az anyagellátással, a hazai 
bõripar kínálatával, az alapanyagokkal kap-
csolatos szakértõi szolgáltatásokkal, a gép- 
és szerszámellátással, a kereskedelemmel, a 
javítószolgálattal, a külkereskedelmi lehetõ-
ségekkel kapcsolatos elõadásokat hallhattak 
a szakemberek. Áttekintették a hazai bõr-, 
cipõ- és bõrfeldolgozó ipar infrastruktúráját, 
valamint a laboratóriumi vizsgálatok és a 
minõségbiztosítás tendenciáit, a könnyûi-
part érintõ OKJ változásokat és a hazai szak-
mai képzés helyzetét is.

A kétnapos rendezvénysorozat részvevõi 
számos gyakorlati tapasztalattal és új infor-
mációval bõvíthették ismereteiket, ahogyan 
a szervezõk fogalmaztak, a hazai lábbeli 
gyártás egykori fellegvárában és ma is jelen-
tõs kapacitással bíró városában, Martfûn.

Herbály Jánosné

EU Élelmiszersegély Program – Örömmel 
fogadták a támogatást

Több éve szervezi az Európai Unió által 
finanszírozott EU Élelmiszersegély Progra-
mot a Mezõgazdasági és Vidékfejlesztési 
Hivatal. Az országos program keretében az 
uniós forrásból elõállított élelmiszereket az 
MVH-val szerzõdött segélyszervezetek jut-
tatják el a magyarországi rászorultak részé-
re. A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet 
az EU élelmiszersegély program keretében 
idén is biztosította Martfûn a programhoz 
való csatlakozást.

A felkínált lehetõséggel élve a SZ.K.T.T. 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont martfûi telephelyének munkatársai 
élelmiszercsomagokat állítottak össze és 
osztottak ki novemberben, a településen é-
lõk között. A csomagszám korlátozott volt, 
kevesebb mennyiséget kapott a település az 
elõzõ évekhez képest, mivel csak egy alka-
lommal tudta a Magyar Ökumenikus Se-
gélyszervet biztosítani a programban való 
részvételt. Összesen 4355 kg élelmiszer 
(liszt, kristálycukor, durum spagetti, metélt 
tészta, omlós keksz) került kiosztásra 201 
család számára. Évrõl-évre próbáljuk növel-
ni az igényelhetõ mennyiséget, igyekezve 
minél több nehéz helyzetben élõ családhoz, 
egyénhez eljuttatni az élelmiszereket. Idén 
300 csomagot tudtunk összeállítani.

A kiosztható mennyiséget és a rászorult-
ság alapját a segélyszervezet határozza meg 
és rögzíti az együttmûködési megállapodás-
ban. Ebben az évben két kategóriát határoz-
tak meg: a létminimum közelében élõket és 
a kisnyugdíjasokat.

Valószínûleg nem minden rászorult ház-
tartáshoz jutottunk el, ezért továbbra is ö-
römmel vesszük a településen élõk és a vá-
rosban mûködõ civil szervezetek részérõl 
szolgálatunk felé a jelzéseket. Az elõkészítés 
során egyeztettünk a Polgármesteri Hivatal 
szociális irodájával, a településen mûködõ 

intézményekkel, hogy minél szélesebb kör-
höz eljuthassunk segítségünkkel.

A csomagot átvevõk köszönettel vették 
az élelmiszereket, hálásan fogadták a meg-
keresésünket. Sokan jelezték, milyen fontos 
számukra maga az, hogy gondolnak rájuk. 
Akiknek nem volt módjában a csomagot 
személyesen átvenni, munkatársaim ottho-
nukban adták át részükre.

Az elõzõ évekhez hasonlóan az osztás le-
bonyolításában nagy segítséget nyújtottak a 
TESZ munkatársai, a hely és az osztás felté-
teleinek biztosításában, a szállításban, a lera-
kodásban. Köszönetünket fejezzük ki a 
TESZ vezetõje és a közremûködõ munkatár-
sai felé. Bízunk benne, hogy az EU Élelmi-
szersegély program a jövõben is mûködni 
fog, hatalmas segítséget nyújtva a települé-
sen élõk támogatásában. Intézményünk 
mindent megtesz annak érdekében, hogy a 
program megvalósuljon a következõ évek-
ben is.

Gonda Lajosné, szakmai egység vezetõ

Már 20 éve, hogy nélküle ünnepeljük a családi találkozókat,  de soha 
nem felejtve a Rá emlékezõ évfordulókat. Büszkeséggel tölt el 
bennünket, hogy Õ volt az édesapánk, aki munkájával, emberségével, 
családszeretetével méltó a legjobb édesapa és nagyapa címre. 

Mindössze 60 évet élt, de nyomot hagyott a  lelkekben 
egyéniségével, tudásával, bölcsességével.

Büszkén és határozottan válaszolok, amikor felteszik a kérdést, hogy 
- Te vagy a Kiss Tibi lánya? - Igen, én a Kiss Tibi lánya vagyok.

Ez az örökség arra kötelez, hogy az én gyerekeimnek is ha felteszik 
ezt a kérdést, akkor hasonlóan válaszolhassanak.

Emlékezõk: Kiss Éva,
édesanyánk Kiss Tiborné, valamint a Lukács és a Rigó család 

minden tagja.

ÉDESAPÁNK
EMLÉKÉRE

Kiss Tibor
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„Kívánj igazibb ünnepet!”

Karácsony elõtt sok helyen gondosan 
rendbe tesznek mindent. Kitakarítják a há-
zat, az udvart. A nagy tisztaság azt jelképezi, 
hogy fontos Vendéget várnak az emberek. 
Valóban, van-e nagyobb Vendég, mint a vi-
lágra születõ Istengyermek?

Minden esztendõben karácsony ünnepén 
visszatekintünk arra az eseményre, amikor 
Jézus Krisztus megszületett Betlehemben. 
Ajándék õ a mi számunkra: „Úgy szerette Is-
ten a világot, hogy Egyszülött Fiát adta ér-
te…” (Jn 3,16). Karácsony éjszakáján a ha-
talmas Isten egészen közelinek, egészen em-
bernek, sõt gyermeknek mutatkozik – így 
ajánlja föl nekünk szeretetét. Jézus születése 
nem egy régen elmúlt történeti tény, mely-
hez nekünk semmi közünk. Õ minden évben 
újra és újra megszületik hívei és követõi szí-
vében. Engedjük ezt meg Neki!

„Tél volt, hó esett és jöttek az ünnepek. 
Gondolkodtam, mit is adhatnék Neked, amit 
csak én adhatok, s amirõl te is tudod, hogy 
igazán én vagyok” – énekli „Ajándék” címû 
számában a 70-es évek egyik népszerû rock-
zenekara.

Ilyenkor vásárolunk és rohanunk, aján-
dékok után lótunk-futunk, s közben elfelejt-
jük az ajándékozás lényegét. Nem az a mér-
ték: ki mennyit, milyen drágát ad. Legyen 
benne az énem az ajándékban, s legyen sze-
mélyre szabott annak, akinek adom, és így 
szerezzek örömet vele. Néhány ajándék, a-
mely nem kerül semmibe: egy jó szót szólni,  
egy levelet megírni, valakinek kezet nyújta-
ni, egy beteget felvidítani, örülni a holnapi 
napnak, stb.

Az ének így folytatódik: „Kívánd azt, 
hogy úgy szeressenek, ahogy szeretnéd, 
hogy szeressenek!”

Mintha Jézus aranyszabályát hallanánk: 
„Amit akartok, hogy veletek tegyenek az 
emberek, ti is tegyétek velük.” (Mt 7, 12)

Egy ünnep annál szebb, minél alaposab-
ban felkészülünk rá. Különös hatása, vará-
zsa van ezeknek az elõkészületeknek. Sok 
népszokás, egyházi szertartás, népi áhítat é-
pült ezekbe a hetekbe. Maga a szó: „kará-
csony” szláv eredetû. Lépõt, átlépõt jelent, 
az új évbe való átlépést, a téli napfordulót je-
lenti. A rómaiaknál ez volt az Újév ünnepe 
(december 25-én), az újjászületõ Nap ünne-

fel azzal, hogy erre a napra tették Jézus szü-
letésének örömünnepét. Õ a mi örök Na-
punk, aki az Atya fényét, melegét, szeretetét 
sugározza ránk.

Ehhez kapcsolódik néhány ismertebb 
karácsonyi népszokás:

– Az emberiség Megváltóra való vá-
rakozását jelképezi az ádventi koszorú ké-
szítése örökzöldekbõl. 

– December 13-tól 24-ig Luca széke ké-
szítés. Aki rááll 24-én, meglátja a boszorká-
nyokat a templomban.

– Lucázás vagy kotyolás házról házra jó-
kívánságokat mondva: „Luca-Luca kity-
koty.”

– Regölés: legények járnak házról házra 
köszönteni.

– Kántálás: 4-5 fiú vagy lány járja a há-
zakat énekelve: „Eljöttünk mi kántálni, kán-
tálni, nem kell minket bántani, bántani: adja-
nak egy darab kolbászt, mi is hoztunk fülit,  
farkát.”

– Karácsonyi betlehemezés: dramatikus 
játék, amelyben bemutatják Jézus születésé-
nek fontosabb eseményeit a Biblia alapján.

– Dunántúlon elterjedt a „Szállást keres a 
Szentcsalád” nevû népszokás. Egy-egy falu-

ban 10-15 család összefog, egy festett Szent-
család képet december 15-tõl kezdve min-
den nap más házba költöztetnek, és imákkal, 
énekekkel köszöntik.

– A katolikus keresztények számára az 
éjféli mise az ünnep fénypontja.

– A karácsonyi ajándékozás szokása a 
kezdetekhez nyúlik vissza, sõt már a római-
aknál is megtalálható.

– A karácsonyfa állításának mai módja 
viszont csak a 17. században alakult ki. A 
magyar népi hagyományokban a karácsonyi 
életfa, vagy termõág tekinthetõ a karácsony-
fa elõdjének, amelyet a mestergerendára 
függesztettek.

– A karácsonyi ételek fogyasztását is ha-
gyományok, hiedelmek írják elõ (hal, mákos 
tészta, bab, lencse, alma, dió, fokhagyma, 
stb.)

Az említett népszokásoknál megfigyel-
hetõ a karácsony örömteli jellege.

Végül az elkövetkezõ új esztendõ nap-
jaira egy hasznos receptet ajánlok – nemcsak 
háziasszonyoknak, hanem mindnyájunk-
nak:

„Vegyél 12 hónapot, gondosan tisztítsd 
meg a keserûségtõl, az irigységtõl, a kicsi-
nyességtõl, a féktelenségtõl. Ezután ossz el 
minden hónapot 30 vagy 31 egyenlõ részre, 
hogy az egész egy esztendõt alkosson. Min-
den napot készíts el: 1 rész munkából, 2 rész 
jóakaratból, 1 gyûszûnyi derûbõl. Mindeh-
hez adj 3 kanál optimizmust, 1 kávéskanál 
türelmet, 1 csipetnyi iróniát, 1 késhegynyi 
tapintatosságot. A kapott masszát bõségesen 
öntsd le szereteteddel! A kész ételt díszítsd 
fel figyelmességgel és kedvességgel. Tálald 
fel naponta mosolygó arccal!”

A fent idézett dal soraival kívánok bol-
dog ünnepeket a Római Katolikus Egyház-
község nevében:

„Kívánj igazibb ünnepet! Kívánj igazibb 
életet! Békés karácsonyt mindenkinek!”

Kovácsik Antal plébániavezetõ

2012. november 18. - A kartali Szent Erzsébet búcsúi zarándoklaton,
Tamási József atya új szolgálati helyén 

pe: ettõl kezdve hosszabbodnak a nappalok. 
A keresztények a pogány tartalmat töltötték 
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Kedves Martfûiek, 
kedves Olvasók!

Esztendõrõl esztendõre, a nagy egyházi 
ünnepek elõtt megkeresnek bennünket, egy-
házi vezetõket, hogy osszuk meg ünnepi 
gondolatainkat a helyi lakossággal egy új-
ságcikk keretén belül. Nehéz feladat ennek 
megírása, hiszen ki felé is címezzük a mon-
danivalónkat? 

Kinek írjunk? Egyháztagjainknak, akik 
amúgy is hallják az egyház tanítását hetente? 
Vagy azoknak akik, nem „templomosak” de 
szimpatizálnak az egyházzal? Vagy talán 
azoknak, akik mereven elzárkóznak az Isten 
és az egyház elõl?

Ezt a kérdést helyettem megválaszolja a 
Szentírás, éppen a karácsonyi történetben, 
amikor az angyalok üdvözlik a pásztorokat:

„Üdvözítõ született ma nektek, aki az Úr 
Krisztus a Dávid városában…” (Lk, 2.11)

 Ez a Biblia válasza arra, hogy kinek is ír-
junk! Mindenkinek, mert nektek született 
Krisztus. Neked, aki hétrõl hétre a templom 
padsoraiban ülsz, neked, aki még csak távol-
ról szemléled az egyházat, s neked is, akinek 
napjaiban még nincs helye se Istennek, se a 
Református Egyháznak! „Üdvözítõ született 
ma nektek, aki az Úr Krisztus a Dávid vá-
rosában.” Isten adja, hogy Martfû városában 
is Úr legyen a Krisztus. Mert nem Istennek 
van szüksége ránk, hanem nekünk van szük-
ségünk a karácsonykor megszületett Meg-
váltóra.

Magam, családom és a Martfûi Reformá-
tus Egyházközség nevében kívánok minden 
kedves olvasónak Boldog, Békés Karácso-
nyi Ünnepet, s Istentõl gazdagon megáldott 
új esztendõt!

Kupai-Szabó Kornél református lelkész 

Alkalmaink a Karácsonyi 
Ünnepkörben

December 24.-én hétfõn, 16 órakor: 
Szentesti ünnepi Istentisztelet a Temp-
lomban, hittanosaink betlehemes játé-
kával.

December 25.-én kedden, 10 órakor: 
Karácsony I. napján, Úrvacsorás Isten-
tisztelet a Templomban.

December 26.-án szerdán, 10 órakor: 
Karácsony II. napján, Úrvacsorás Isten-
tisztelet a Templomban.

December 31.-én hétfõn, 16 órakor: 
Esztendõzáró Istentisztelet a Gyülekeze-
ti Teremben.

Január 1.-jén kedden, 10 órakor: 
Újévkezdõ Istentisztelet a Gyülekezeti 
Teremben.

Alkalmainkra mindenkit szeretettel 
hívunk és várunk!

Minden gyermek élje át a 
megajándékozottak örömét!

Egy-egy cipõs doboznyi ajándékkal sze-
retne örömet szerezni a Magyar Református 
Szeretetszolgálat azoknak a gyermekeknek, 
akiknek karácsonykor semmi sem jutna. Az 
ajándékkal teli cipõs dobozok a Martfûi Re-
formátus Lelkészi Hivatalban is leadhatók 
karácsonyig, szerdánként hivatali idõben (9 
órától 12 óráig) – tájékoztatott Kupai-Szabó 
Kornél református lelkész.

A Nyilas Misi Cipõsdoboz Akció kereté-
ben beérkezett ajándékokat magyarországi, 
erdélyi, felvidéki és kárpátaljai rászoruló 
gyermekeknek juttatja el a Magyar Refor-
mátus Szeretetszolgálat.

A szervezõk ajánlása szerint az édessé-
gekkel, fejlesztõ társasjátékokkal, meleg 
ruhanemûkel, taneszközökkel, tisztálkodó-
szerekkel, esetleg kedves levélüzenettel teli 
dobozokra érdemes azt is ráírni, hogy mi-
lyen nemû és korú gyermekeknek állították 
össze az ajándékcsomagot. Herbály Jánosné

A Római Katolikus
Egyházközség hírei, programjai

– Bibliai Beszélgetéseket tartunk 
minden érdeklõdõnek (korhatár nélkül) 
csütörtökönként 18 órakor a Róm. Kat. 
Plébánián (Tiszaföldvár, Kossuth u. 
121.).

– Újonnan alakuló vegyeskarunkba 
hívunk és várunk jó hangú nõket és férfi-
akat péntekenként 18 órára szintén a plé-
bániára. 

– Megalakult Karitász csoportunk, 
amelynek feladata – többek között – a rá-
szorulók felkarolása, segítése, betegek 
látogatása. Erre az önkéntes munkára vá-
runk segítõket.

– Szeretnénk a jubiláló házaspárokkal 
együtt ünnepelni dec. 30-án, vasárnap 10 
órakor a tiszaföldvári templomban, illet-
ve Martfûn 15 órakor a templomban. Er-
re az ünnepségre várjuk azokat a házas-
párokat, akik ebben az évben ünnepelték 
egyházi házasságkötésük 5, 10, 15, 20, 
25, 50 stb. évfordulóját. Kérjük, jelent-
kezzenek a plébánián vagy a templo-
mokban, hogy név szerint is köszönthes-
sük és megáldhassuk õket.

– Dec. 16-án, vasárnap 16 órakor ka-
rácsonyi hangverseny lesz Martfûn a 
Szent Tamás templomban a Városi Nõi 
Kar elõadásában.

– Hittanos gyermekek betlehemes 
mûsora lesz dec. 21-én 18 órakor a mart-
fûi városháza elõtt („Mindenki karácso-
nya”), dec. 24-én 19 órakor a homoki, 
21.30-kor a martfûi, dec. 25-én 10 óra-
kor a tiszaföldvári templomban.

– Dec. 24-én 19 órakor Homokon, 22 
órakor Martfûn, 24 órakor Tiszaföldvá-
ron lesznek ünnepi szentmisék.

– Dec. 25-én, 26-án és jan. 1-én vasár-
napi miserend lesz: 8-kor Homokon, 10-
kor Tiszaföldváron, 15-kor Martfûn 
lesznek szentmisék.

– Megjelent jövõ évi egyházközségi 
naptárunk. A támogatóknak ezúton is 
köszönjük adományaikat.

Ugyancsak köszönetet mondunk 
mindazoknak, akik részt vettek novem-
ber 18-án a kartali Szent Erzsébet búcsúi 
zarándoklaton, Tamási József atya új 
szolgálati helyén.

Programjainkra mindenkit szeretettel 
hívunk és várunk. Békés, boldog kará-
csonyt és új esztendõt kíván az Egyház-
község nevében:

Gedeon József nyugdíjas lelkipásztor 
és

Kovácsik Antal plébániavezetõ.
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Jászkun Világ – Kiemelkedõ ifjú tehetségek seregszemléje

„Fény vagy te is, lobogj hát,
Melegíts és égess,
Hinned kell, hogy a világ
Teveled is ékes.” (Tóth Árpád)
Rangos, megyei szintû megmérettetés-

nek adott otthont a Martfû Városi Mûvelõ-
dési Központ és Könyvtár 2012. november 
24-én. A Jászkun Világ Gyermek és Ifjúsági 
Mûvészeti Szemle gyermekeknek és fiata-
loknak nyújt bemutatkozási és bizonyítási 
lehetõséget immár tizennégy éve. A rendez-
vénysorozat szervezõje, életre hívója Bukor 
Irén, a Verseghy Ferenc Könyvtár és Mûve-
lõdési Intézet osztályvezetõje munkatársai-
val ebben az évben is sokat dolgozott a prog-
ram sikeréért.

– Ebben a megyében, ahol közel négy-
százezer ember, ezen belül százezernyi 
gyermek, fiatal él, ilyen merítési körbõl, 
szinte minden várost, települést átfogó, ha-
talmas mûvészeti seregszemle bontakozott 
ki. Látszik, hogy egyre szélesebb körben 
mozdítja meg ezt a korcsoportot, és egyre 
magasabb színvonalon szerepelnek a fiata-
lok – fogalmazott megnyitó beszédében dr. 
Kiss Edit polgármester. – Itt ma vesztes nem 
lesz, csak nyertesek: a közönség, mert gyö-
nyörködhetnek a produkciókban, a szerep-
lõk, mert sokat tapasztalnak, fejlesztik tudá-

mezõnyében jól megfértek egymás mellett a 
humoros valamint a mély tartalmú lírai és 
kisprózai gyöngyszemek. S a mára már ha-
zánkban is meghonosodott modern tánc vi-
lágáról kiderült, milyen sokszínû, és az álló-
képesség mellett magas szintû mûvészi ér-
zék is szükséges mûveléséhez. E mûfajban 
kortárs balett, mazsorett, formációs tánc is 
látható volt.

A helyi közönség több martfûiért is iz-
gulhatott. Színpadra lépett a Modern Tánc-
mûhely, a Dalma Dance Club helyi csoport-
ja, valamint Juhász Eszter és Vöröslakos Ba-
lázs, az Ádám Jenõ Zeneiskola növendékei. 
Eszter és Balázs munkáját nívódíjjal is elis-
merte a szakmai zsûri.

– Szívhez szóló, értékeket közvetítõ pro-
dukciókat láthattunk, hallhattunk a 14. Jász-
kun Világ Mûvészeti Szemle megyei bemu-
tatóján. A mai rendezvényrõl sok mindent el 
lehet mondani: felemelõ volt, felszabadult-
ságot sugárzott át, örömöt okozott – hangsú-
lyozta Vajna Katalin, a zsûri elnöke, aki arról 
is szólt, hogyan lehet még jobb, még átéltebb 
a mûsorszám.

A fináléban tizennyolc egyéni vagy ép-
pen csoportos produkció kapott nívódíjat, 
sok-sok fiatal és gyermek örömére. Teljesít-
ményük mögött ott vannak a szülõk, a peda-
gógusok is, akik segítségét, elhivatottságát 
többször is kiemelték a szemle során.

K.É.

sukat, megcsillogtathatják tehetségüket, a 
felkészítõk, akik láthatják kiteljesedni a 
gyermekeket, fiatalokat, akikbe oly sok 
munkát fektettek, a szervezõk, akik az álma-
ikat látják megvalósulni.

Az elõdöntõk legjobbjai, összesen két-
százhetvenegy versenyzõ lépett a martfûi 
színpadra. A neves szakmai zsûri: Vajna Ka-
talin Csokonai-alkotódíjas karnagy, zenei 
szakértõ, Kiss Zsuzsanna pedagógiai díjas 
néptánc pedagógus és Szitt Melinda, a Ma-
gyar Táncmûvészeti Fõiskola tanára negy-
venegy produkciót láthatott, melyek nem 
csupán versenyszámok voltak. A néptánc és 
hangszeres, vokális zene kategóriákban in-
dulók a magyar népzene dallamkincsébõl, 
táncából és klasszikus szerzõk mûveibõl 
merítve adtak lelki élményt. A vers-próza 

Kiállítás szakmai nappal – Újabb alkotások a 
foltvarrás martfûi mûvészeitõl 

Óriási érdeklõdés kísérte a foltvarrók idei 
munkáiból válogatott tárlat november 17-i 
megnyitóját. A Városi Mûvelõdési Központ 
és Könyvtárban közel másfél évtizede mû-
ködõ Napraforgók Foltmozaik Varróklub 
tagjai országszerte is elismert, egyre maga-
sabb szakmai és mûvészi színvonalon hó-
dolnak a kézimunkázás kivételes és egyedi 
technikájának. „Foltjaink kincstára” címû 
kiállításukat egy hónapon keresztül csodál-
hatják meg az érdeklõdõk. 

– Ez a gyönyörû kiállítás nyugalmat, 
meghittséget árasztó munkáival minden esz-
tendõben az advent közelgõ ünnepére segít 
ráhangolódni mindannyiunkat. A természet 
szeretete és a szépség található együtt ezen a 
tárlaton – emelte ki Asztalos Árpádné, az 
intézmény igazgatója. Az ország számos 
pontjáról érkezõ vendégeket, baráti klubokat 
köszöntve örömmel ajánlotta az egy év alatt 
készült folton-folt díszítõ és használati tár-
gyak gyûjteményét valamennyi érdeklõdõ 
figyelmébe. 

Az ünnepélyes megnyitón közremûkö-
dött a „martfûi napraforgók” munkáit hûen 
kísérõ, népszerû zenekar, a Sick Soul.

– Nagyon fontos, hogy olyan közösségek 
létezzenek, melyek tagjai alkothatnak, ki-
teljesedhetnek – hangsúlyozta dr. Kiss Edit 
polgármester kiállítás megnyitó beszédében.

– Ezért is van nagy jelentõsége annak, 
hogy másfél évtizede tevékenykedik váro-
sunkban az egyik legszebb alkotásokat létre-
hozó közösség, a martfûi foltvarró klub. Az 
eltelt sok-sok év alatt csodálatos tárgyaikkal 
belopták magukat a szívünkbe és az otthona-
inkba. 

A foltvarrás martfûi szerelmesei, elköte-
lezett hívei kreativitásukkal, összetartó kö-
zösségükkel újabb és újabb technikákat ku-
tatva, azokat elsajátítva hoznak létre komoly 
szakmai és mûvészi értékeket képviselõ 
gyûjteményt. 

Örömmel varrnak és még nagyobb öröm-
mel kínálják elkészült munkáikat használat-
ra, vagy otthonok díszítésére. Színek és a-
nyagok harmóniáját keresve igyekeznek 

minden darabjuknak funkciót adni.
Tevékenységüket, baráti közössé-

güket, és a város életében betöltött 
fontos szerepüket méltatva emléklap-
pal és virággal köszöntötte városunk 
polgármestere, valamint a szakkör-
nek kezdetektõl otthont adó intéz-
mény igazgatója a kiállítás alkotóit.

A hagyományokhoz hûen, a 
Nemzeti Kulturális Alap támogatásá-
val, szakmai nappal, közös varrással 
és elõadásokkal folytatódott a kiállí-
tás nyitó napja. A vendégségbe érke-
zett foltvarró klubok tagjai régóta 
ápolnak kapcsolatot a martfûiekkel,  
így ezek a szakmai napok már nem 
csak a tapasztalatok cseréjérõl, új  

varrási módszerekrõl szólnak, hanem a fol-
ton-folt munkák készítõinek barátságáról is.  

Magyar Mária

Ebben az évben Kenyeres Istvánnénak 
köszönhetjük a Szent István téren felállított 
mindenki karácsonyfáját. A gyönyörû, 
igazán terjedelmes fa Mikszáth úti otthonuk 
dísze volt ez idáig..

Tóth Ferenc, a TESZ megbízott vezetõje 
külön is köszöni Ambrus Jánosnak a fenyõfa 
kivételéhez, elszállításához majd felállításá-
hoz nyújtott segítségét.
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

December 14. péntek, 9 óra és 17 óra:
„KARÁCSONYI  MESE” címmel a 
József Attila Általános Iskola mesejáté-
ka. Belépõdíj: 500.- Ft

December 14. péntek, 15 óra:
Fenyõünnep a Városi Nyugdíjasklub 
szervezésében

December 15. szombat: 
9 óra: „Karácsonyi Mese” mesejáték (a 
József Attila Általános Iskola tanárainak 
és tanulóinak)
13-17 óráig: „Karácsonyi jótékonysági 
vásár” 
A vásár bevételébõl a nagycsaládosok és 
a legrászorultabbak karácsonyát támo-
gatják a szervezõ Kárpát-medencei Ma-
gyarság Mûvelõdési Kör Egyesület, a 
martfûi civil szervezetek, a városi intéz-
mények, valamint a képviselõtestület Ok-
tatási, Mûvelõdési, Sport, Civil- és Egy-
házi Kapcsolatok Bizottsága.

December 16. vasárnap:
10 óra: Adventi hangverseny a martfûi 
Református Templomban
16 óra: Adventi hangverseny a martfûi 
Szent Tamás Templomban 
Közremûködik a Martfû Városi Nõi Kar.

December 17-20-ig, naponta 15-16.30 óráig:
„Karácsonyi ráhangoló” – adventi jóté-
konysági program a Szent István téren, fi-
nom falatok, ajándékvásár és táncos - ze-
nés mûsorok a martfûi iskolák diákjainak 
elõadásában.

December 20. csütörtök:
Az Ádám Jenõ Zeneiskola karácsonyi 
hangversenye az intézmény pódiumter-
mében.

December 21. péntek:
„MINDENKI KARÁCSONYA” a 
Szent István téren
17 óra: Szeretetvendégség 
18 óra: Ünnepi megemlékezés a Szent 
István téren
„Betlehemes játék” –  Közremûködnek 
a katolikus hittanos gyerekek – Gyertya-
gyújtás, közös ének a város Karácsonyfá-
jánál.
Minden kedves városlakót szeretettel vár-
nak a szervezõk: Martfû Város Önkor-

mányzata és intézményei, civilszerveze-
tek, vállalkozók.

December 22. szombat, 20 óra: 
Deadshine's Santapocalypse – Az utol-
só koncert a Földön 
Bloom is off the rose - Metal / Hardcore -  
Szolnok; Show me regret - Post-Hardcore 
- Rákóczifalva; Orlok & the rockin' 
ghouls - Punkrock - Szentes; Dharma - 
Dark Metal, Elektro, Goth - Budapest
Hajnalig Rock Disco. Belépõ: 500.- Ft
Szervezõ: Franky Deadshine

December 28. péntek, 20 óra:
Bor és Jazz Martfûn - borest
Borkóstolás az Albert Gasztropince és 
Vinotéka kínálatából
Az est pincészete a Béres Szõlõbirtok 
/Erdõbénye,Tokaj/
A”Kézmûves sarok’’ vendége a szolnoki 
Contador Kávépörkölõ Manufaktúra
/www.contadorcaffe.hu/, Szín Attila ba-
rista közremûködésével.
Zene: Ábel Viktor - zongora, és a Smart 
Jazz Trió. Belépõ: 2500 Ft/fõ

December 31. hétfõ, 20-05 óra:  
„Szilveszteri Retró Parti”
Zene: Traffic Band
Belépõdíj elõvételben: 1500.- Ft, helyszí-
nen: 2000.- Ft
Belépõjegy vacsorával elõvételben: 
3000.- Ft, helyszínen: 3800.- Ft

Jegyek elõvételben a Mûvelõdési Köz-
pontban és a Saloon Pizzériában (Tisza-
földvár) kaphatók.

FILMKLUB - Gasztro-filmek

Mi hozhatná meg jobban a kedvet a ka-
rácsonyi sütés-fõzéshez, mint egy vidám, 
kellemes kikapcsolódást ígérõ gasztro-
film. 
Decemberben is várunk minden hasát 
szeretõ filmkedvelõt a könyvtárba 17:30-
tól. Szívesen cserélnénk karácsonyi re-
ceptre egy-egy csésze forró teát. 
December 17. hétfõ: Csokoládé
Vezetik: Székácsné Tálas Gabriella, Mol-
nár Petra, Mészáros Ágnes

December 18. kedd, 18 óra:
Színházi buszjárat – Szolnok, Szigligeti 
Színház
Bál a Savoyban – A Tímár bérlet elõ-
adása

December 15-én, szombaton rendezik 
meg a hagyományos Karácsonyi Jótékony-
sági Vásárt a mûvelõdési központban. De-
cember 13-ig ugyancsak ide várják a vásárra 
szánt adományokat a szervezõk.

A Kárpát-medencei Magyarság Mûvelõ-
dési Kör Egyesület gesztorsága mellett, 
martfûi szervezetek: a Jóreménység Klub 
Egyesület, a Márai Sándor Polgári Kör, a 
Martfûi Extrém Sport Egyesület, a Portyázó 
Porontyokért Alapítvány, a Boldog Gyerme-
kekért Alapítvány, a Tehetséges Tanulókért 
Alapítvány, a Martfûi Középiskoláért Ala-
pítvány, a Kossuth Nyugdíjas  Klub és  a Vá-
rosi Nyugdíjas Klub, a PANDA Nemzetközi 
Gyermek Alapítvány Martfû és Térségi Cso-
portja, a Mozgássérültek Egyesülete, a Hal-
lássérültek Klubja, a Diabétesz Klub, a Vá-
rosszépítõ Egyesület, a Városi Ifjúsági Sza-
badidõ Kör, a Családsegítõ Szolgálat szerve-
zésében, a Martfû Városi Mûvelõdési Köz-
pont és Könyvtár, József Attila Általános Is-
kola, Damjanich János Szakképzõ Iskola, 
Gimnázium és Kollégium, Játékvár Óvoda 
és Bölcsõde és a Képviselõ-testület Oktatási, 
Mûvelõdési, Sport, Civil- és Egyházi Kap-
csolatok Bizottsága, valamint jó szándékú 
emberek segítségével, ismét megrendezik a 
már hagyományossá vált karácsonyi jóté-
konysági vásárt.

A szervezõk kérik, hogy minél többen 
nyújtsanak segítséget az adományok gyûj-
téséhez, és a vásárra szánt adományokat 
2012. december 13-ig jutassák el a mûvelõ-
dési központba.

Elsõsorban olcsó élelmiszereket (liszt, cu-
kor, olaj, gyümölcsök, zöldségek, stb.) gyûj-
tenek, illetõleg ajándéknak megfelelõ dísz-
tárgyakat (elektromos eszközök kivételé-
vel), használati tárgyakat, játékokat.

Az összegyûjtött adományokat 2012. de-
cember 15-én, szombaton 13 órától 17 
óráig árusítják a mûvelõdési központ pó-
diumtermében. A vásár bevételébõl, a Csa-
ládsegítõ Szolgálat segítségével, a nagycsa-
ládosok, valamint a legrászorultabbak 
Karácsonyát igyekeznek könnyebbé tenni.

Minden segítséget tisztelettel megköszön-
ve, a szervezõk nevében:

Tarjányiné Tasnádi Edit,
Máté Gizella, Dr. Kiss Edit

Karácsonyi Jótékonysági Vásár 

Minden kedves látogatónknak 
békés, boldog Karácsonyt és 

örömökben gazdag új esztendõt 
kívánunk!

A Martfû Városi Mûvelõdési 
Központ 

és Könyvtár munkatársai
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